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Αθήνα, 4/5/2018

 
Αντιστεκόμαστε στη μετατροπή συναδέλφων Vodafone στα call centers σε «ενοικιαζόμενους» της 360 connect
 
Ενημέρωση από την Παράσταση Διαμαρτυρίας προς τη Διοίκηση και επόμενες δράσεις
 

Την Τετάρτη 2/5 μετά από την πραγματοποίηση της Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου μας, όπου καταδικάστηκε σύσσωμα η νέα επίθεση της εργοδοσίας με την μεταφορά 50 συναδέλφων μας στην 360 Connect, ακολούθησε παράσταση διαμαρτυρίας προς τη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού στο Χαλάνδρι με τη συμμετοχή αρκετών συναδέλφων, πολλοί εκ των οποίων είναι ανάμεσα στους 50 υπό μεταφορά.
Στη συνάντηση από πλευράς της εργοδοσίας παρευρέθηκαν ο Θ. Νευροκοπλής, ο Κ. Τζεβελέκος και αργότερα εμφανίστηκε η Φ. Μελίσσα -καθώς είχαμε ενημερωθεί πως εκείνη τη μέρα απουσίαζε από το Χαλάνδρι- και λίγο μετά προσήλθε και ο κ. Γεωργιόπουλος –επικεφαλής του Customer.
Κατά τη διάρκεια της παράστασης διαμαρτυρίας οι συνάδελφοι εκφράσαμε σε όλους τόνους την αντίθεσή μας στην μεταφορά των συνάδελφων καταδικάζοντας ταυτόχρονα την προσπάθεια της διοίκησης μέσω αυτής να διαλύσει περαιτέρω τις σταθερές σχέσεις εργασίας που έχουν στην εταιρεία. Απαιτήσαμε οι υπό μεταφορά συνάδελφοι είτε να παραμείνουν Vodafone στα τμήματα που ήδη εργάζονται, είτε να απορροφηθούν σε άλλα (πχ Complaints, Enterprise Back Desk, Major & SME) όπου υπάρχει μεγάλη ανάγκη καθώς ο όγκος εργασίας είναι τεράστιος, πολλοί συνάδελφοι έχουν καταλήξει στο νοσοκομείο από την πίεση και την εντατικοποίηση, γίνονται απλήρωτες υπερωρίες, δεν δίνονται καλοκαιρινές άδειες κ.ά. Μετά από πολλή πίεση, ψέματα και υπεκφυγές, χωρίς να λείψουν και τα «μαργαριτάρια» οι εκπρόσωποι της διοίκησης είπαν τα εξής:

-           Επιβεβαίωσαν πως θα ζητηθεί υπογραφή τροποποιητικής σύμβασης αλλά, η μεταφορά των συναδέλφων, είτε την αποδέχονται είτε όχι, θα γίνει αυτόματα, όπως έγινε με την περίπτωση της Victus και όχι με την υπογραφή ατομικών συμβάσεων. Στην περίπτωση των συγκεκριμένων συναδέλφων, η αυτόματη μεταφορά είναι παράνομη καθώς δεν υπάρχει πεδίο εφαρμογής (μεταφορά κλάδου, έργου, διοικητικού προσωπικού κ.ά.). Η διοίκηση της Vodafone επιχειρεί με αυτό τον τρόπο να επιβάλει ένα ΠΡΑΞΙΚΟΠΗΜΑ, το οποίο αν περάσει θα σημάνει μία «νέα εποχή» για την Vodafone.

-           Επιβεβαίωσαν πως οι συνάδελφοι που μεταφέρονται στην 360 Connect, θα καλύπτονται μόνο από την Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση, δηλαδή από τα 586 μικτά (+τριετίες μέχρι το 2012 που πάγωσαν). Αυτό σημαίνει πως το υπόλοιπο κομμάτι του μισθού (μαζί με τα επιδόματα τέκνων/σπουδών, 300-500 ευρώ μικτά) μετατρέπεται σε οικειοθελής παροχή, που ανά πάσα χρονική στιγμή η εργοδοσία μπορεί να κόψει. Το θράσος τους δε ήταν τόσο μεγάλο που μας ζήτησαν να τους εμπιστευτούμε στο ότι ο καταβαλλόμενος μισθός των συναδέλφων θα διασφαλιστεί, αφού δεν υπάρχει ιστορικό μειώσεων μισθών στην εταιρεία. Όταν βέβαια τους ρωτήσαμε για τις μειώσεις μισθών που έγιναν μόλις ένα μήνα πριν στους 25 συναδέλφους του Collection μέσω της εκβιαστικής μετατροπής τους σε «επινοικιαζόμενους», με έκπληξη ακούσαμε τη Δ. Ανθρώπινου Δυναμικού να λέει πως δεν γνωρίζει την περίπτωση! Κατέληξαν να αναφέρουν «πως υπάρχει άσχημο ιστορικό αλλαγών» αλλά «διατίθενται να μην προβούν σε μειώσεις στον καταβαλλόμενο μισθό και θα το διατυπώσουν γραπτώς». Την «αξιοπιστία» των δηλώσεων της διοίκησης τη γνωρίζουμε καλά, όλοι οι συνάδελφοι που έχουμε εμπειρία ετών στην εταιρεία.

-           Προσπάθησαν να μας πείσουν πως σε μία εταιρεία που αριθμεί πάνω από 3000 εργαζόμενους δεν υπάρχουν κάποιες δεκάδες θέσεων σε άλλα τμήματα που θα μπορούσαν να απορροφηθούν οι υπό μεταφορά συνάδελφοι. Ο εμπαιγμός και η ειρωνεία μάλιστα από τους εκπροσώπους της διοίκησης, που απολαμβάνουν τους παχυλούς μισθούς και τις ανέσεις τους χάρη στην εργασία των ανθρώπων που σήμερα τους πετάνε στην 360 Connect,  ήταν τέτοια που δε δίστασαν να τους παροτρύνουν να κάνουν αίτηση, όντας εργαζόμενοι 360 Connect, μόλις ανοίξει θέση εργασίαςVodafone!

Oι παρόντες κάναμε σαφές πως είμαστε εργαζόμενοι, οι περισσότεροι από εμάς με πορεία άνω της δεκαετίας στην εταιρεία, που με την σκληρή εργασίας μας την έχουμε χτίσει. Όχι αναλώσιμα αντικείμενα που αφού πρώτα τα ξεζουμίσει η εργοδοσία, τα πετάει με το έτσι θέλω σε έναν εργολάβο. Είμαστε εργαζόμενοι με αξιοπρέπεια, οικογένειες και βιοποριστικές ανάγκες και θα  κάνουμε τα πάντα για να υπερασπίσουμε τις θέσεις εργασίας μας. Διαμηνύσαμε προς την εργοδοσία πως δεν θα δεχτούμε καμία αλλαγή του εργασιακού μας καθεστώτος και πως με όλα τα μέσα που διαθέτουμε θα προσπαθήσουμε να σταματήσουμε τη μεταφορά. Καλούμε όλους τους συναδέλφους να πράξουν το ίδιο.
Όταν η διοίκηση της εταιρείας καταργεί δικαιώματα, ειδικά με τέτοιο πραξικοπηματικό τρόπο, χωρίς να λαμβάνει υπ’ όψιν τις αντιρρήσεις στο παλαιό προσωπικό δυσχεραίνεται σημαντικά για όλους η δυνατότητα διεκδίκησης αυξήσεων ή αξιοπρεπών συλλογικών συμβάσεων για το σύνολο του προσωπικού. Έτσι εξηγούνται και οι πιέσεις που εκδηλώθηκαν σε διάφορα τμήματα από supervisors μετά την ενημέρωση κλιμάκιου του σωματείου την Παρασκευή 27/4 , όπως στους SAM, όπου ενοικιαζόμενοι συνάδελφοι έγιναν δέκτες παρατηρήσεων και φωνών γιατί τόλμησαν να ασκήσουν τα συνδικαλιστικά τους δικαιώματα και να προσέλθουν στην ενημέρωση του Σωματείου. Αλλά και στοComplaints την Τετάρτη 2/5, μετά την ολοκλήρωση της Συνέλευσης του Σωματείου. Αυτά τα απαράδεκτα «ήθη» θέλουν να καθιερώσουν για όλους και να καταργήσουν κάθε δυνατότητα διεκδίκησης, δημοκρατίας και αξιοπρεπούς συναλλαγής στην εργασία μας.

Kαλούμε σε:
- Παράσταση διαμαρτυρίας αύριο Σάββατο 5/5, 12:00 στο κατάστημα της Vodafone Σταδίου 3, Aθήνα
- Στάση Εργασίας την ερχόμενη Τετάρτη 9/5 9:00-13:00 και νέα Γενική Συνέλευση στις 9:00 στο κτήριο της Αδριανείου
 
Υπερασπιζόμαστε τις θέσεις εργασίας μας και τα συμφέροντά μας!
 
 
Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων Vodafone-Πάναφον
