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Ενημέρωση σχετικά με εγκατάσταση λογισμικού στα κινητά των συναδέλφων για πρόσβαση στα κτήρια της εταιρείας
Συνάδελφοι,
Απευθυνόμαστε τόσο στους νεοπροσλαμβανόμενους όσο και στους παλαιότερους συναδέλφους.

Τους τελευταίους μήνες αποστέλλονται e-mails από τη διοίκηση που ζητούν να εγκαταστήσουμε λογισμικό στο προσωπικό μας κινητό για την πρόσβαση στα κτήρια της εταιρείας.
Για το ζήτημα αυτό έχουμε εκδώσει επανειλημμένα ανακοινώσεις με τελευταία αναλυτική ανακοίνωση εδώ.
Υπενθυμίζουμε πως στην τελευταία επίσημη ενημέρωση για το θέμα στις 31/7 (την παραθέτουμε στο τέλος του παρόντος) η διοίκηση ενημέρωνε πως "...Εάν αντιμετωπίσεις κάποιο πρόβλημα κατά τη διαδικασία ή δεν έχεις λάβει κωδικό, μπορείς να επικοινωνήσεις απευθείας με το helpdesk της Engie (helpdeskvodafonegr@engie.com) ή τηλεφωνικά στο 694449-1900. Aν δεν διαθέτεις εταιρική σύνδεση κινητού ή smartphone και δεν θέλεις να έχεις πρόσβαση με το κινητό, μπορείς να πάρεις φυσική κάρτα αφού το δηλώσεις στο παραπάνω mail του helpdesk της Engie...." .
Ωστόσο, πολλοί συνάδελφοι που ζήτησαν την έκδοση μαγνητικής κάρτας είδαν καθυστέρηση μέχρι και ένα μήνα ώσπου να τους παραδοθεί.
Μετά την επιμονή πολλών συναδέλφων να μην εγκαταστήσουν εταιρικό λογισμικό στα προσωπικά κινητά τους πολλοί έχουν παραλάβει τις νέες μαγνητικές κάρτες.

Το ζήτημα είναι πολύ σημαντικό και καλούμε όλους τους συναδέλφους να μην αποδεχθούν να χρησιμοποιηθεί η προσωπική τους περιουσία ως μηχανισμός της εταιρείας για την πρόσβαση στα κτήρια με παροχή προσωπικών στοιχείων.
Κανένας συνάδελφος -παλαιός ή νεοπροσλαμβανόμενος- που δεν το επιθυμεί να μην αποδεχθεί την εγκατάσταση της σχετικής εφαρμογής στο κινητό του και να επιμείνει να του εκδοθεί νέα μαγνητική κάρτα για την είσοδό του στο χώρο εργασίας. Καλούμε τους συναδέλφους που κάτω από την ανάγκη εισόδου έχουν κάνει ήδη χρήση της εφαρμογής να την απεγκαταστήσουν και να επιμείνουν για τη χορήγηση φυσικής κάρτας εισόδου.  Οποιοσδήποτε συνάδελφος αντιμετωπίσει πρόβλημα κατά την είσοδό του και του ζητείται να εγκαταστήσει υποχρεωτικά την εφαρμογή να μην το κάνει και να ενημερώσει άμεσα τους εκπροσώπους του Σωματείου.
Στις σχετικές προσκλήσεις μέσω e-mail για την εγκατάσταση της σχετικής εφαρμογής σας καλούμε να μην το αποδεχθείτε και να απαντήσετε ως εξής προς το e-mail: helpdeskvodafonegr@engie.com:
«Καλησπέρα σας,
Βάσει της σχετικής ενημέρωσης παρακαλώ για έκδοση φυσικής κάρτας πρόσβασης στις κτηριακές εγκαταστάσεις της εταιρείας δεδομένου πως δεν επιθυμώ να χρησιμοποιήσω την εφαρμογή HID mobile. Kωδικός εργαζομένου: xx – xxx, κτήριο: xx
Εν αναμονή ενημέρωσής μου,
Ευχαριστώ»
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή καταγγελία, μπορείτε να επικοινωνήσετε άμεσα με τους εκπροσώπους του Σωματείου
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	Η νέα εποχή για την είσοδο στα κτίριά μας έφτασε!
Πόσες φορές έχει τύχει να ψάχνεις την κάρτα πρόσβασής σου και να μην τη βρίσκεις;
Όπως ήδη γνωρίζεις, πλέον βρισκόμαστε στην ψηφιακή εποχή, και ο ψηφιακός μετασχηματισμός αλλάζει και την εμπειρία εισόδου στα κτίριά μας!
Οι εργαζόμενοι στον Κηφισό, Φάληρο και Μεταμόρφωση έχουν ήδη ξεκινήσει να απολαμβάνουν τη digital καθημερινότητα. Η αναβάθμιση του συστήματος πρόσβασης σε όλα μας τα κτίρια ολοκληρώνεται στις 10 Αυγούστου, οπότε και δεν θα μπορείς πλέον να χρησιμοποιείς την γκρι κάρτα σου για πρόσβαση σε κανένα από τα κτίριά μας.
Αν δεν έχεις ολοκληρώσει τη μετάβασή σου στο νέο σύστημα, προχώρησε τώρα ακολουθώντας τις παρακάτω οδηγίες. Διαφορετικά, αγνόησε το παρόν mail και απόλαυσε τη smart building εμπειρία! 
ΟΔΗΓΙΕΣ
Για να μπαίνεις με ταχύτητα και ευκολία στα κτίρια, κατέβασε την εφαρμογή HID Mobile από το Google Play ή το App store και καταχώρησε το invitation code που έχεις λάβει με mail από την διεύθυνση: HIDOrigo@cloudservices.hidglobal.com.
Θα ενημερωθείς για τα επόμενα βήματα.
HID Mobile Access application Download Links :
Google Play
App Store
Εάν αντιμετωπίσεις κάποιο πρόβλημα κατά τη διαδικασία ή δεν έχεις λάβει κωδικό, μπορείς να επικοινωνήσεις απευθείας με το helpdesk της Engie (helpdeskvodafonegr@engie.com) ή τηλεφωνικά στο 694449-1900. 
Aν δεν διαθέτεις εταιρική σύνδεση κινητού ή smartphone και δεν θέλεις να έχεις πρόσβαση με το κινητό, μπορείς να πάρεις φυσική κάρτα αφού το δηλώσεις στο παραπάνω mail του helpdesk της Engie.
Τέλος, μπορείς να διαβάσεις εδώ το privacy notice για την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων που χρησιμοποιούνται από την εφαρμογή.
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