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Να επιστρέψει στη θέση εργασίας του ο συνάδελφος Shahrouz Farajzade 
Να αντισταθούμε στις απολύσεις
 
Την Παρασκευή 12 Ιανουαρίου απολύθηκε από υποδιεύθυνση του τμήματος του Collection ο συνάδελφος ShahrouzFarajzade, πρόσφυγας από το Ιράν, πριν καν κλείσει έναν χρόνο εργασίας, με το γνωστό και άθλιο τρόπο με τον οποίο έχουν απολυθεί πολλοί συνάδελφοί μας στο παρελθόν.

Ο συνάδελφος ενημερώθηκε από τη supervisor του τμήματός του πως έχει προγραμματισμένη εκπαίδευση στο Χαλάνδρι. Εκεί όμως τον περίμεναν ο manager του Collection, μαζί με γνωστό εκπρόσωπο του HR που «ειδικεύεται» στις απολύσεις συναδέλφων. Χωρίς να τον ενημερώσουν για τον λόγο της συνάντησης, του έδωσαν το χαρτί της απόλυσής του για να το υπογράψει, και μετά την υπογραφή, τον ενημέρωσαν πως απολύεται! Να σημειώσουμε ότι η καταγγελία της σύμβασης ήταν γραμμένη στα ελληνικά, ενώ ο συνάδελφος δεν ξέρει να διαβάζει σε αυτή τη γλώσσα. Εν ολίγοις τον ξεγέλασαν!

Αυτός είναι ο «πολιτισμός» της διοίκησης της Vodafone. Να απολύει συνάδελφους και μάλιστα πρόσφυγες, εκμεταλλευομένη πέραν των άλλων και το γεγονός ότι δεν μιλούν την ελληνική γλώσσα.

Ο συνάδελφος, προς τιμήν του, δεν κάθισε με σταυρωμένα τα χέρια και προχώρησε σε καταγγελία της απόλυσης, διεκδικώντας επαναπρόσληψη. Η τριμερής συνάντηση για τη συζήτηση της υπόθεσής του θα πραγματοποιηθεί στην Επιθεώρηση Εργασίας, Τμήμα Ανατολικού Τομέα Αθηνών, Λ. Πατησίων 37 -απέναντι από το Πολυτεχνείο- την Tρίτη 13 Μαρτίου 2018 στις 11:30 το πρωί.

Συνάδελφοι, η εργοδοσία προσπαθεί με διάφορους τρόπους να διαιρεί εμάς τους εργαζόμενους, να μας κρατά απομονωμένους και άρα αποδυναμωμένους, για να μπορούν πιο εύκολα να τσακίζουν δικαιώματα και θέσεις εργασίας. Μας χωρίζουν σε «παραγωγικούς» και «μη παραγωγικούς», σε νέους και παλιούς, σε ντόπιους και μετανάστες, σε «βονταφονίτες» και «ενοικιαζόμενους», κ.ά. Ανεξαρτήτως όμως όλων αυτών, τα συμφέροντα μας είναι κοινά: το δικαίωμα στην εργασία, αξιοπρεπείς μισθοί και συνθήκες εργασίας, εργασιακή αξιοπρέπεια. Το κύριο όπλο για να τα διεκδικήσουμε, να τα κατοχυρώσουμε στην πράξη και να τα υπερασπιστούμε, είναι η ενότητα και η αλληλεγγύη μας, η συλλογική απάντησή μας απέναντι στις επιθέσεις της εργοδοσίας.

Ο αγώνας του απολυμένου συνάδελφου, είναι αγώνας όλων μας. Κάθε φορά που κάποιος συνάδελφος αντιστέκεται στην απόλυσή του, παλεύει για την διασφάλιση της εργασίας όλων μας.

Το Σωματείο μας θα στηρίξει μέχρι τέλους τον δίκαιο αγώνα του συναδέλφου μας και καλούμε και τους υπόλοιπους συνάδελφους να πράξουν το ίδιο.

Ζητούμε
· Να ανακληθεί άμεσα η απόλυση του συναδέλφου Shahrouz Farajzade

· Να σταματήσουν οι απολύσεις

Το ΔΣ
Του Πανελληνίου Σωματείου Εργαζομένων Vodafone-Πάναφον
