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Απάντηση στην συκοφαντία της Ταξικής Ενότητας/ΠΑΜΕ
Συνάδελφοι,

Μετά τα όσα συνέβησαν στην Εκλογοαπολογιστική μας Συνέλευση, την  Παρασκευή 30/3 (πριν από την Μεγάλη Εβδομάδα) η διοίκηση της Vodafone έστειλε εξώδικο στο Σωματείο, όπου εκτός από τις υποδείξεις της για την συνδικαλιστική δράση, εξορίζει τις συνελεύσεις του Σωματείου μας στο κτήριο του Κηφισού, σε μια απομονωμένη αίθουσα, υιοθετώντας έτσι ένα από τα βασικά αιτήματα της παράταξης Ταξική Ενότητα (ΤΕ).

Η αλήθεια είναι πως η διοίκηση δεν θα μπορούσε να βρει καλύτερο σύμμαχο από την συγκεκριμένη παράταξη, που στο όνομα του αγώνα ευτελίζει κάθε έννοια αλήθειας, χωρίς κανένα όριο πολιτικό, συνδικαλιστικό, ηθικό. Για όλα τα χρόνια βασικός στόχος της διοίκησης ήταν η απομαζικοποίηση του Σωματείου μας, κάτι που η Ταξική Ενότητα ειδικά με την τελευταία της ανακοίνωση αποδεικνύει για μια ακόμη φορά ότι  έχει βάλει συνειδητά σαν στόχο, με τον εξής τρόπο - την εκδίωξη όσων δεν συμφωνούν με τις απόψεις της,  εφόσον δεν περνάει η διά της βίας και νοθείας απόκτηση της πλειοψηφίας στο ΔΣ από τις δυνάμεις της.

Εκτοξεύουν απίστευτες ύβρεις που δεν έχουν καμία σχέση με την υγιή, δημοκρατική και απόλυτα θεμιτή συνδικαλιστική αντιπαράθεση μεταξύ συναδέλφων που έχουν κοινά συμφέροντα και κοινούς πολιτικούς και ταξικούς αντιπάλους.

Αποκαλούν την εκλεγμένη πλειοψηφία του ΔΣ του Σωματείου Γκεμπελίσκους – δηλαδή Ναζί – χουντικούς, εργοδοτικούς και όλα αυτά αφού έχουν προβεί σε πρωτοφανείς ενέργειες ξυλοδαρμού και άσκησης σωματικής βίας που μας έκανε να ανησυχήσουμε για την ίδια μας τη ζωή για πρώτη φορά στα χρονικά των διαδικασιών του Σωματείου μας.

Πάνω σε αυτές τις πρακτικές κυκλοφόρησαν πρόσφατα μια ανακοίνωση - μαγική εικόνα-  των όσων συνέβησαν στην εκλογοαπολογιστική συνέλευση του σωματείου μας στις 28 Μάρτη.

 

Ποια είναι η αλήθεια για την Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση;
Δεν λένε κουβέντα για την ταμπακιέρα των όσων συνέβησαν τότε. Ότι από την αρχή προσπάθησαν να εμποδίσουν την καταγραφή των παρόντων, δεν θέλησαν  να γραφτούν στην λίστα των παρόντων, επιχείρησαν να εμποδίσουν την εκλογή προεδρείου και την ανάγνωση του απολογισμού δράσης από τον πρόεδρο του Σωματείου.  Δεν έβαλαν καν υποψήφιους για την Εφορευτική Επιτροπή, για να μην ξεκινήσει η διαδικασία.

Η αστυνομία κλήθηκε από την εργοδοσία και ενώ ο επικεφαλής της παράταξης συζητούσε με την αστυνομία  (δεν γνωρίζουμε τι), τα μέλη του Δ.Σ. πλην ΤΕ,  ζήτησαν την απομάκρυνσή της. Το πιο σημαντικό όμως είναι  ότι είναι τόσο ψεύτικη και κυνική η στάση τους, ώστε να μην αγγίζουν καν το θέμα του ξυλοδαρμού συναδέλφων τους από τους ίδιους. Αυτό είναι αλήθεια ή ψέμα;

Η μόνη συντεταγμένη ομάδα κρούσης που υπήρχε στον χώρο ήταν μια ομάδα 10-15 στελεχών της ΤΕ και του ΠΑΜΕ. Από την μεριά της πλειοψηφίας δεν υπήρχε καμία ομάδα κρούσης.

Μιλούν για «χαρτόκουτα» και «χαρτάκια» αυτοί που ΕΣΠΑΣΑΝ την πρώτη κάλπη  ώστε να ακυρωθεί η διαδικασία και να μην αποτυπωθεί το αποτέλεσμα μιας μαζικής διαδικασίας με την παρουσία δεκάδων συναδέλφων. Που έπειτα από τον ξυλοδαρμό, στις 10 παρά το βράδυ, ζητούσαν τότε την εκκίνηση της διαδικασίας εκ’ νέου, ελπίζοντας ότι ο συσχετισμός θα έχει αλλάξει.

Μας λένε ότι η πλειοψηφία έχει κατσικωθεί , αλλά η πραγματικότητα είναι ότι η πλειοψηφία έχει εκλεγεί από τις περυσινές εκλογές ενός Σωματείου που πραγματοποιεί εκλογές κάθε χρόνο όταν αντίστοιχα σωματεία που ελέγχει το ΠΑΜΕ αγνοούν την έννοια εκλογές και δημοκρατικές διαδικασίες.

Φτάνουν στο σημείο να υιοθετήσουν την επιχειρηματολογία της διοίκησης για την απόλυση συναδέλφου επινοικιαζόμενου 3 χρόνια πριν, ότι παραβίασε τον κανονισμό ασφαλείας, ενώ η αλήθεια είναι ότι απολύθηκε διότι ήταν πρωτεργάτης στην οργάνωση των επινοικιαζομένων συναδέλφων στην εταιρεία.
 
Σχετικά με τις επιτυχίες της 360
Μιλούν για τις επιτυχίες του σωματείου της 360 που έφτιαξε η ΤΕ όσον αφορά τις συμβάσεις και τα δικαιώματα αλλά δεν μας λένε ποιες ακριβώς είναι αυτές οι επιτυχίες; Στην 360 δεν έχει υπογραφεί ποτέ καμία  συλλογική σύμβαση.  Στις διαπραγματεύσεις που έκαναν η διοίκηση τους πρότεινε μισθό στα 600 ευρώ μικτά, ενώ το ΣΕΤΗΠ προτείνει κλαδική σύμβαση με μισθό πολύ χαμηλότερο από τις υπάρχουσες  συλλογικές συμβάσεις σε ΟΤΕ, Vodafone και Wind, δηλαδή επί τοις ουσίας καλεί τους εργοδότες του κλάδου σε διαπραγμάτευση για μείωση. Αναφέρουν ότι ζήτησαν την εξομοίωση με την σύμβαση που είχε υπογραφεί στη Vodafone που είναι όντως πολύ καλή για τα σημερινά δεδομένα, μόνο που ξεχνάνε να αναφέρουν ότι αυτή η σύμβαση είχε κατακτηθεί μετά από αγώνα και πάλη των εργαζομένων, του Σωματείου και των μελών του ΔΣ τα οποία σήμερα «στολίζουν» με τις κατηγορίες τους,  εκείνοι που τότε δεν συμμετείχαν καν στο Σωματείο.

 
Πόσες Γενικές Συνελεύσεις κάναμε;
Μας λένε ότι κάναμε μόνο μία Γεν.Συνελ. όλο τον χρόνο. Αυτό είναι ψέμα. Κάναμε τουλάχιστον δυο συνελεύσεις τον Απρίλιο, καλέσαμε τον Ιούνιο, επιχειρήσαμε να κάνουμε στις 23/2, αλλά δεν μας το επέτρεψαν.  Στην 360 πόσες συνελεύσεις έχουν γίνει; Σε εργατικούς χώρους που ελέγχει το ΠΑΜΕ πόσες συνελεύσεις γίνονται και κυρίως ποιες δημοκρατικές διαδικασίες τηρούνται; Και το κυριότερο, το κλίμα τρομοκρατίας που δημιουργεί η ΤΕ σε εκείνες τις  Γεν.Συνελ. πόσο βοηθούν την μαζικοποίηση και την τακτικότητα των Γεν.Συνελ.;

 

To Σωματείο μας ήδη από τις αρχές του 2015 έχει απαντήσει στις προσπάθειες της εργοδοσίας να μας διασπάσει και να κατακερματήσει την ενότητα μας με την πρόταση για την ενοποίηση όλων των συναδέλφων, κάτω από ένα επιχειρησιακό Σωματείο. Και ασφαλώς θέλουμε και τους συναδέλφους της 360, όπως έχουμε διατυπώσει δημόσια και γραπτά. Η μόνη προϋπόθεση που θέσαμε είναι να διαλυθεί το σωματείο της 360 ώστε να υπάρχει ένα επιχειρησιακό σωματείο στον χώρο όπως προνοεί το καταστατικό μας αλλά και η κοινή λογική. Όμως το ΠΑΜΕ ήθελε και το σκύλο χορτάτο και την πίτα  ολόκληρη. Έτσι ώστε να μπορούν τα κομματικά του μέλη να είναι διπλοεγγεγραμμένα ώστε να διατηρεί τον απόλυτο έλεγχο της 360 με ότι αυτό συνεπάγεται με αντιπροσώπους στα συνέδρια της ΟΙΥΕ και του ΕΚΑ, αλλά και να πάρει τον έλεγχο του ΠΑΣΕ Vodafone με αντιδημοκρατικό τρόπο ώστε να το μετατρέψει και αυτό σε σφραγίδα του ΠΑΜΕ. Δεν δίστασαν να μας πάνε σε 2 δικαστήρια (εκκρεμεί το τρίτο) για αυτό, κάτι για το οποίο επίσης δεν λένε κουβέντα στην κατάπτυστη ανακοίνωσή τους.

 
Για τις πολιτικές οργανώσεις και την πραγματική ταξική ενότητα
Κάνουν αναφορά στις πολιτικές οργανώσεις της αριστεράς ΟΚΔΕ και ΞΕΚΙΝΗΜΑ ταυτίζοντας σκόπιμα ενταγμένους και ανένταχτους πολιτικά συναδέλφους που συνυπάρχουμε ως άτομα στο ενιαίο ψηφοδέλτιο και όχι σε ψηφοδέλτιο παράταξης. Αδυνατούν να φανταστούν ψηφοδέλτια όπου θα συνυπάρχουν άτομα με διαφορετικές πολιτικές αντιλήψεις. Το πρόβλημά μας δεν είναι οι παρατάξεις ούτε το αν ανήκει κάποιος στο ΠΑΜΕ. Το πρόβλημά μας είναι με τις απαράδεκτες σταλινικές μεθοδεύσεις και της λογικής του κατακτώ την πλειοψηφία διά της βίας διαφορετικά  ότι δεν ελέγχω το διαλύω.

Σχετικά με την χθεσινή επιστολή του συναδέλφου, υπάρχουν μια σειρά αναλήθειες  που θα πρέπει να αποκαταστήσουμε.

Δεν τους ενημερώσαμε για τους λόγους απόρριψης, βεβαίως λόγους τους αναφέραμε αναλυτικά στο Δ.Σ. , όπου  ήταν παρόντες και τα  μέλη της ΤΕ.

Δεν πήγαμε ποτέ το σωματείο στο δικαστήριο!!! Προφανώς μας πήγε ο συνάδελφος και άλλοι 12 μαζί του. Σε τρία δικαστήρια!!!!! Ακόμα και ο δικηγόρος τους επαναλάμβανε στην δίκη πως «δεν έπρεπε να φτάσουμε εδώ»!!
Να συμπληρώσουμε δε πως μάρτυρας υπέρ όλων όσων προσέφυγαν στο δικαστήριο, εμφανίστηκε ο επικεφαλής της Ταξικής Ενότητας στην Vodafone, ο οποίος δεν δίστασε να πει για άλλη μια φορά ψέματα, λέγοντας πως δεν ξέρει εάν οι αιτήσεις έχουν απορριφθεί ή όχι.
Δεν θα δεχτούμε κανένας να μας αλλάξει τις πολιτικές μας απόψεις!!! Κανένας από την πλευρά μας δεν το επιχείρησε αυτό, ακριβώς όμως αυτό παλεύουμε, το να μην μετατραπεί το Σωματείο μας σε νεκροταφείο του ΠΑΜΕ, αλλά να υπάρχει το δικαίωμα της ελεύθερης σκέψης και βούλησης.
Οι περισσότεροι από εμάς έχουμε συμμετάσχει σε όλες τις κινητοποιήσεις και τις απεργίες που έγιναν φέτος. Ακόμα και σε αυτές που καλούσαν αυτοί που δεν μας γράφουνε στο Σωματείο! Τότε πως εξηγείται το γεγονός ότι τα ίδια τα μέλη της Ταξικής Ενότητας (αυτοί που τον εκπροσώπησαν στην δίκη) παραδέχτηκαν πως δεν συμμετείχαν στην στάση εργασίας που καλέσαμε την ημέρα της δίκης της συναδέλφου Α. Ασλανίδη. Και όχι μόνο αυτό, για να σαμποτάρουν την απεργία, διέσπειραν τις προηγούμενες μέρες ότι η μήνυση έχει αποσυρθεί;;
 Για μας η πραγματική ταξική ενότητα απέναντι σε κυβερνήσεις και εργοδοσία είναι αυτή που κτίζεται με ειλικρίνεια, ανιδιοτέλεια, κοινούς αγώνες και πάνω από όλα εμπιστοσύνη στο ταξικό κριτήριο των εργαζομένων.

Σε κάθε περίπτωση εμείς θα είμαστε παρόντες και θα δώσουμε την μάχη για την μαζική συμμετοχή των συναδέλφων στις επερχόμενες εκλογές του σωματείου μας στις 17, 18 και 19 Απριλη. Μια μαζική συμμετοχή πάνω στην οποία θα κτίσουμε τις επόμενες μεγάλες μάχες που έρχονται με πρώτη αυτή που αφορά την υπογραφή αξιοπρεπούς ΕΣΣΕ στον χώρο μας που θα αποκαθιστά τις απώλειες 8 χρόνων μνημονίου.

Σε κάθε περίπτωση όλοι οι μαζί οι εργαζόμενοι θα διαφυλάξουμε σαν κόρη οφθαλμού αυτό που έχουμε κτίσει 10 χρόνια τώρα. Ένα δημοκρατικό, μαχητικό, ταξικό και ενωτικό Σωματείο όπλο και φωνή των δικαιωμάτων και των διεκδικήσεών μας.

 

Το απερχόμενο ΔΣ
