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Να υπολογιστούν και να καταβληθούν άμεσα τα επιδόματα
σπουδών και τέκνων σε όσους συναδέλφους τα δικαιούνται
 

Συνάδελφοι,

 

Η τελευταία Επιχειρησιακή Συλλογική Σύμβαση Εργασίας (EΣΣΕ) που είχε υπογράψει το Σωματείο μας με τη Διοίκηση της εταιρείας έληξε το 2014 και από τότε μετενεργεί. Συγκεκριμένα, εξακολουθούν να ισχύουν οι όροι που αφορούν α) τον βασικό μισθό ή το βασικό ημερομίσθιο, β) το επίδομα σπουδών και γ) το επίδομα τέκνων(https://www.inegsee.gr/wp-content/uploads/2013/11/sse.pdf, σελίδα 12).

 

Αυτό σημαίνει ότι στους συναδέλφους Vodafone, που προσλήφθηκαν μέχρι και τον Ιούνιο του 2014 και είχαν ή απέκτησαν στη συνέχεια παιδιά ή/και τίτλους σπουδών, θα πρέπει να καταβάλλεται επίδομα τέκνου 5% επί του βασικού μισθού ανά τέκνο ή/και το επίδομα σπουδών που προβλέπεται στην αντίστοιχη μισθολογική τους κατηγορία. Τα αντίστοιχα ποσά θα πρέπει να φαίνονται στη μισθοδοσία ως διακριτές εγγραφές και να είναι χαρακτηρισμένα ως επιδόματα και όχι σαν οικειοθελής παροχή, η οποία δεν είναι κατοχυρωμένη στον ίδιο βαθμό όπως τα επιδοματικά μέρη του καταβαλλόμενου μισθού.

 

Διαπιστώσαμε ότι υπάρχουν συνάδελφοι Vodafone, που έχουν προσληφθεί μέχρι και το 2014 και απέκτησαν παιδιά μετά απ’ αυτή την ημερομηνία, και στους οποίους είτε δεν καταβάλλεται καθόλου το αντίστοιχο επίδομα, είτε καταβάλλεται σαν οικειοθελής παροχή.

 

Ενημερώνουμε όλους τους συναδέλφους πως με βάση την ισχύουσα εργατική νομοθεσία, αυτή η ενέργεια είναιπαράνομη και αποτελεί άλλη μία προσπάθεια από πλευράς της Διοίκησης της εταιρείας να καταργήσει στην πράξη και τα ελάχιστα εργασιακά δικαιώματα που μας έχουν απομείνει.

 

Καταγγέλλουμε την υποκρισία της Διοίκησης που την ίδια στιγμή που κόβει, και μάλιστα παράνομα, επιδόματα συναδέλφων που εργάζονται καθημερινώς πολύ σκληρά, σε αντίξοες εργασιακές συνθήκες και μοχθούν για να τα βγάζουν πέρα οι ίδιοι και οι οικογένειές τους, η Vodafone ρίχνει πακτωλούς χρημάτων σε εκδηλώσεις «βιτρίνας», σε διαφημιστικές καμπάνιες για το πόσο πολύτιμος είναι ο χρόνος της οικογένειας, για χάπενινγκς, κ.τ.λ.

 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους που εντάσσονται στις παραπάνω περιπτώσεις να ελέγξουν τις μισθοδοσίες τους και σε περίπτωση που διαπιστώσουν πως δεν τους έχει καταβληθεί επίδομα τέκνου ή σπουδών να έρθουν σε άμεση επικοινωνία με τους εκπροσώπους του Σωματείου για να οργανώσουμε τα επόμενα βήματά μας.

 

Απαιτούμε από τη Διοίκηση της Vodafone να καταβάλει άμεσα τα αντίστοιχα ποσά στις μισθοδοσίες των συναδέλφων.
 

Το ΔΣ
