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Αθήνα, 6 Οκτωβρίου 2014

ΟΧΙ ΣΤΗΝ  ΔΙΑΣΠΑΣΗ, ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΙ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΣ

Συνάδελφοι,

Μόλις ενημερωθήκαμε για την παραίτηση των μελών του ΔΣ μας. 

Θεωρούμε πως είναι μια λάθος κίνηση διότι χτυπάει σοβαρά με μεγάλες αρνητικές συνέπειες το Σωματείο μας. Ενώ επικαλείται την ενότητα καταφέρνει ακριβώς το αντίθετο.  Ενότητα με αποχωρήσεις δεν  είναι ενότητα αλλά διάσπαση. Δυστυχώς, ότι δεν μπόρεσε να καταφέρει η εργοδοσία χρόνια τώρα, κινδυνεύει πλέον από εμάς τους ίδιους. 

Η σημερινή παραίτηση συναδέλφων από τα ΔΣ αλλά και τα σωματεία των εργαζομένων σε Vodafone και Wind επιβεβαιώνει πλήρως τις εκτιμήσεις που είχαμε διατυπώσει σε προηγούμενη ανακοίνωσή μας.

Φαίνεται να μην προβληματίζει τους παραιτηθέντες συναδέλφους ότι είμαστε σε μια πολύ κρίσιμη στιγμή, όπου είμαστε εκτός συλλογικής σύμβασης, όπου η εργοδοσία συνεχίζει να χτυπάει, όπου η ενοικιαζόμενη εργασία με μισθούς πείνας είναι η σκληρή πραγματικότητα για δεκάδες συναδέλφους μας. Ούτε η προφανής αδυναμία του νέου και καθόλου ενιαίου σωματείου να υπογράψει ΣΣΕ. 

Ασφαλώς αυτές οι εξελίξεις δεν είναι καθόλου ευχάριστες, παρά μόνο για την εργοδοσία. Ειδικά τη στιγμή που θα έπρεπε να είμαστε όλοι μαζί στη μάχη για την υπογραφή ΕΣΣΕ. 

Σε αυτή την κρίσιμη στιγμή σας καλούμε σε συσπείρωση. Για να διατηρήσουμε ότι με κόπο και πολλούς αγώνες κτίσαμε εδώ και 6 χρόνια στο χώρο μας.  Τις εργασιακές μας σχέσεις, τις συλλογικές μας συμβάσεις, τους μισθούς μας. Το δικό μας σωματείο ήταν, είναι και θα είναι εδώ για την διασφάλιση αυτών.

Σύντομα θα προχωρήσουμε σε εκλογοαπολογιστική συνέλευση και εκλογές για να αναπληρώσουμε τις θέσεις των παραιτηθέντων συναδέλφων.

Πιο συσπειρωμένοι, πιο ενωμένοι, πιο δυνατοί θα ξεπεράσουμε και αυτόν τον σκόπελο.

Τα μέλη του ΔΣ. του

Πανελληνίου Σωματείου Εργαζομένων Vodafone-Πάναφον
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ΓΚΟΡΟΥ ΖΑΚΛΙΝ

ΓΚΟΥΤΖΙΟΥΠΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΜΠΕΝΙΣΗ ΔΗΜΗΤΡΑ

