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Αθήνα, 12/6/2013
Όχι στο κλείσιμο της ΕΡΤ

ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΥΡΙΑΝΗ 24-ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
· Για να μην περάσει το πραξικόπημα ενάντια στην ΕΡΤ

· Για να φύγει η Συγκυβέρνηση της φτώχειας και της βίας
Με την πραξικοπηματική τους απόφαση να κλείσει την ΕΡΤ ο Σαμαράς και η κυβέρνησή του έδειξαν ότι δεν θα σταματήσουν μπροστά σε τίποτα, για να ισοπεδώσουν τα πάντα. Η απόφαση για την φίμωση της ΕΡΤ με ένα αντισυνταγματικό Προεδρικό Διάταγμα και το κλείσιμο των συχνοτήτων της εν μία νυκτί θέλει:

- Την άμεση απόλυση - σύμφωνα με τις επιταγές της Τρόικας- 2700 εργαζομένων, και το πέταγμα αυτών και των οικογένειών τους στον καιάδα της ανεργίας, μαζί με τα υπόλοιπα εκατομμύρια άνεργους και εξαθλιωμένους.

- Την εκποίηση της τεράστιας περιουσίας της ΕΡΤ (πχ. υποδομές, εξοπλισμός), πολύτιμο κομμάτι της δημόσιας περιουσίας, για να δοθεί βορά στα αρπακτικά των ιδιωτικών καναλιών, στους μεγαλοπαράγοντες των σκανδάλων και της διαπλοκής.

- Τη διάλυση ενός οργανισμού με πολλαπλές δραστηριότητες (ενημερωτικές, εκπαιδευτικές, πολιτιστικές, αθλητικές, ψυχαγωγικές) και τεράστια σημασία (όπως το ανεκτίμητης αξίας αρχείο της ΕΡΤ, η μεταφορά σε κάθε γωνιά της Ελλάδας και του κόσμου του αγαθού της ενημέρωσης).

- Την φίμωση της δημόσιας ραδιοτηλεόρασης, την κατάργηση του αγαθού της ενημέρωσης, την επικράτηση της αδίστακτης φωνής τριών μεγαλοεκδοτών-ιδιοκτητών ΜΜΕ, απόλυτα ευθυγραμμισμένων με τις  επιταγές της Τρόικας-ΕΕ-ΔΝΤ.

Η υπονόμευση της ΕΡΤ έχει ξεκινήσει εδώ και καιρό από την τρικομματική τροικανή κυβέρνηση με τα συνήθη ψέματα, τις ύβρεις και τις συκοφαντίες σε βάρος του δημόσιου οργανισμού και των εργαζομένων του. Κανέναν όμως δεν μπορούν πια να ξεγελάσουν. Φαινόμενα διασπάθισης χρήματος, σκανδάλων, διαπλοκής, λογοκρισίας, ανθούν όχι μόνο στο Δημόσιο αλλά και στον Ιδιωτικό τομέα. Και βέβαια δεν φταίνε οι εργαζόμενοι με τους πετσοκομμένους μισθούς και τα ατέλειωτα ελαστικά ωράρια -κατ’ εφαρμογήν των Μνημονίων-, αλλά οι διορισμένοι σύμβουλοι και οι ειδικοί συνεργάτες που ανέθρεψε και γιγάντωσε η νεοφιλελεύθερη πολιτική τους και το σύστημά τους.

Αυτά είναι πια ξεκάθαρο και στον πιο ανυποψίαστο, γι’αυτό οι συγκεντρώσεις αλληλεγγύης που κάλεσαν οι εργαζόμενοι της ΕΡΤ πυροδότησαν ένα τεράστιο παλλαϊκό κύμα αλληλεγγύης ενάντια στο κλείσιμο της ΕΡΤ, που είναι ταυτόχρονα και κύμα αγανάκτησης και μίσους ενάντια στη συγκυβέρνηση.

Απέναντι στους επίδοξους δικτατορίσκους, που νομίζουν ότι μπορούν να κυβερνούν με εκβιασμούς και ψεύτικα success story, με προεδρικά διατάγματα και Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου, με επιστρατεύσεις και βία σε όποιον απεργεί και αντιστέκεται, ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ Η ΩΡΑ όλοι εμείς, να δώσουμε την απάντησή μας. Οργανώνοντας γύρω από τους εργαζόμενους της ΕΡΤ έναν ανυποχώρητο αγώνα αλληλεγγύης και ανατροπής. Ενισχύοντας τις καταλήψεις των κτηρίων της ΕΡΤ και μετατρέποντάς τα σε κέντρα αγώνα. Πραγματοποιώντας μαζικές διαδηλώσεις. Οργανώνοντας την περιφρούρηση του αγώνα από τα ΜΑΤ, που θα επιχειρήσουν να εκκενώσουν τα κατειλημμένα κτήρια της ΕΡΤ από τους εργαζόμενους και τον συγκεντρωμένο κόσμο. Επεκτείνοντας την απεργία στα ΜΜΕ σε όλους τους κλάδους και τους χώρους δουλειάς. Προχωρώντας σε Γενική Απεργία Διαρκείας μέχρι:

Να σταματήσουμε το κλείσιμο της ΕΡΤ και τις χιλιάδες απολύσεις, βάζοντας έτσι φρένο στη σχεδιαζόμενη λαίλαπα απολύσεων σε όλο το Δημόσιο και  Ιδιωτικό Τομέα.

Να ανατρέψουμε την τρικομματική συγκυβέρνηση της φτώχιας και της βίας.

Καλούμε όλους του συναδέλφους να συμμετάσχουν ενεργά στις μαζικές συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας που  πραγματοποιούνται από εχτές το απόγευμα στο κτίριο της ΕΡΤ, στην Αγ. Παρασκευή.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
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