Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζόμενων στη Vodafone – Πάναφον
Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων στη Wind
 
ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟΙ ΤΡΟΠΟΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΩΝ 
ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE & WIND
 
Συνάδελφοι,

Στον αγώνα μας ενάντια στην ίδρυση ‘νέας’ εταιρείας με πρόσχημα το Network Sharing, στην πραγματικότητα μιας ανοιχτής εργολαβίας, έχουμε γίνει δέκτες πολλών μηνυμάτων συμπαράστασης αλλά και έμπρακτης αλληλεγγύης από εργαζόμενους, ανέργους, φοιτητές, φορείς και συλλογικότητες.

Καταρχάς, στην πρωτοβουλία που πήραμε μαζί τα Επιχειρησιακά Σωματεία της Vodafone και της Wind για την δημιουργία Επιτροπής Αλληλεγγύης, ανταποκρίθηκαν συνάδελφοι από τον Σύλλογο Εργαζομένων στην Intracom, το Σωματείο Εργαζομένων Forthnet-Netmed, το Σωματείο Εργαζομένων Nokia Siemens Networks, εργαζόμενοι από τον ΟΤΕ και την Cosmote, την Speedex, τον Σύλλογο Βιβλίου και Χάρτου, τα Σωματεία της ΕΡΤ, τον Σύλλογο Εργαζομένων ΟΚΑΝΑ, το Σωματείο Εργατοϋπαλλήλων της ΒΙΟ.ΜΕ., τον Σύλλογο Δανειζόμενου Προσωπικού Τραπεζικού Τομέα, τον Σύλλογο Εργαζομένων στην Εθνοdata κ.ά. Σημαντική είναι η συμπαράσταση λαϊκών συνελεύσεων γειτονιών όπως εκείνες του Περιστερίου, της Αγίας Παρασκευής, του Παπάγου-Χολαργού, της Καισαριανής, της Κηφισιάς κ.ά., καθώς επίσης της Ανοικτής Συνέλευσης Εργαζόμενων-Ανέργων. Επίσης είχαμε τη στήριξη και από Φοιτητικούς Συλλόγους, τον Σύλλογο Ηλεκτρολόγων του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, την Σχολή Εφαρμοσμένων Μαθηματικών & Φυσικών Επιστημών (ΕΜΠ), την Σχολή Καλλιτεχνικών Σπουδών (ΤΕΙ Αθηνών) καθώς και λοιπές συλλογικότητες.

Παρά τον αποκλεισμό μας από τα περισσότερα ΜΜΕ (τηλεοπτικά κανάλια και καθεστωτικές εφημερίδες), γράφτηκαν αρκετά άρθρα σε κάποιες καθημερινές και κυριακάτικες εφημερίδες (π.χ. Εφημερίδα των Συντακτών, Ελευθεροτυπία κ.ά.), έχουμε δώσει συνεντεύξεις σε ραδιοφωνικές εκπομπές (π.χ. Θηρία Ενήμερα, Ελληνοφρένεια), ενώ τρεις φορές φιλοξενηθήκαμε στα πάνελ της ΕΡΤ των εργαζομένων. Κυρίως όμως ο αγώνας μας διαδίδεται από τα ηλεκτρονικά μέσα σε blogs και sites (pitsirikos.net, prezatv κ.α.). Κυκλοφορεί ευρέως το τηλεοπτικό σποτ που φτιάξαμε, και παίρνουμε πολλά μηνύματα συμπαράστασης από τα social media.

Μια απλή αναζήτηση να κάνει κάποιος στο ίντερνετ μπορεί να αντιληφθεί την απόρριψη από τον κόσμο, από τους εργαζόμενους και τους καταναλωτές (που φυσικά βιώνουν, όπως όλοι μας, ανάλογα προβλήματα), των ψεμάτων των Διοικήσεων VODAFONE και WIND για «νέες θέσεις εργασίας», για «διασφάλιση» των εργαζομένων κ.λπ., εφευρίσκοντας το δικό τους «success story», καθώς και να δει το εύρος της συμπαράστασης που βρίσκουν οι θέσεις, ο αγώνας μας, τα αιτήματά μας.

Μπορείτε να επισκεφτείτε τις σελίδες μας στα social media:

https://www.facebook.com/swmateiaergazomenwn.windvodafone
https://www.facebook.com/pages/%CE%8C%CF%87%CE%B9-%CF%83%CF%84%CE%B7%CE%BD-%CE%9D%CE%AD%CE%B1-%CE%95%CF%84%CE%B1%CE%B9%CF%81%CE%B5%CE%AF%CE%B1-%CE%95%CF%81%CE%B3%CE%BF%CE%BB%CE%B1%CE%B2%CE%AF%CE%B1/243477245802840
https://twitter.com/Vodafone_Wind
http://www.youtube.com/channel/UCoroMqVs7P2EcN-dsTbY85Q?feature=watch
http://www.dailymotion.com/f100006801131347
 
Καθώς και τα sites των Σωματείων:
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE-ΠΑΝΑΦΟΝ: http://www.pasevodafone.gr/
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΙΜ (Wind): http://www.pasetim.com/
 
Τα Διοικητικά Συμβούλια των Σωματείων
 

