Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζόμενων στη Vodafone – Πάναφον

Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων στη Wind
Αθήνα, 10.7.2013

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση των Σωματείων μας με εκπροσώπους του ΚΚΕ (5/7)

Την Παρασκευή 7 Ιουλίου, πραγματοποιήθηκε συνάντηση των Σωματείων μας με αντιπροσωπεία του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, στα γραφεία του κόμματος στον Περισσό.
Τα ΔΣ των Σωματείων μας εξέθεσαν αναλυτικά τους λόγους για τους οποίους εναντιώνονται στην ίδρυση «νέας εταιρείας» και τη μεταφορά σ’ αυτή εργαζομένων-τεχνικών από τις Vodafone και Wind, ως κίνηση η οποία γίνεται στο όνομα του λεγόμενου “network sharing” («κοινή χρήση και ανάπτυξη δικτύων»), αλλά ουσιαστικά στοχεύει στην κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων και των δικαιωμάτων μας.
Από την πλευρά τους οι αντιπρόσωποι του ΚΚΕ εστίασαν τις τοποθετήσεις τους στα εξής: (α) Οι κινήσεις αυτές από πλευράς των δύο Διοικήσεων εντάσσονται στην όξυνση του ανταγωνισμού των μονοπωλίων και ειδικά στις τηλεπικοινωνίες γύρω από το πεδίο της ευρυζωνικότητας. (β) Τα προβλήματα αυτά εντάσσονται στο πλαίσιο της απελευθέρωσης της αγοράς των τηλεπικοινωνιών. (γ) Ο χαρακτήρας της καπιταλιστικής ανάπτυξης είναι ενάντια στα συμφέροντα των εργαζομένων. δ) Οι εργοδότες χρησιμοποιούν το συνολικότερο αντεργατικό θεσμικό πλαίσιο που έχει ψηφιστεί τα τελευταία χρόνια. (ε) Ο αγώνας για τις Συλλογικές Συμβάσεις είναι αγώνας συνολικά της εργατικής τάξης. Τέλος, ότι το ΚΚΕ θα στηρίξει τους αγώνες τους δύο σωματείων μας καθώς και ότι θα προχωρήσει σε υποβολή επερώτησης στη Βουλή.
Τα Σωματεία μας θα συνεχίσουν την προσπάθεια να προβάλλουν τις θέσεις τους, με στόχο την αντικειμενική ενημέρωση της κοινωνίας (παρά τα επικοινωνιακά παιχνίδια των Διοικήσεων Wind και Vodafone) και τη διασφάλιση όλων των δικαιωμάτων των συναδέλφων μας (Συλλογικές Συμβάσεις, θέσεις εργασίας κ.λπ.).
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