Αθήνα, 9 Σεπτεμβρίου 2013

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ για το Network Sharing
Oι εργαζόμενοι σε VODAFONE και WIND, ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ

να παλέψουμε για να ματαιώσουμε τα σχέδια των Διοικήσεων για νέα εταιρία - υπεργολαβία
Μετά τις απολύσεις των τελευταίων χρόνων, την εξώθηση συναδέλφων σε παραίτηση μέσω των προγραμμάτων «εθελούσιας» εξόδου, την αντικατάσταση μέρους του προσωπικού με επινοικιαζόμενους από άλλες εταιρίες με μνημονιακούς μισθούς-χαρτζηλίκια των 240 και 500 ευρώ και εργασιακές σχέσεις γαλέρας (μπλοκάκια, μερική απασχόληση κ.α.), αλλά και τη συνεχή εντατικοποίηση (με αποτέλεσμα να έχουμε φαινόμενα ως και απλήρωτης εργασίας από συναδέλφους πέρα του 8ώρου τους), οι διοικήσεις των Vodafone και Wind επιχειρούν τώρα την πλήρη διάλυση των δικαιωμάτων μας.

Η διαφημιζόμενη νέα εταιρεία –εταιρεία ουσιαστικά παροχής υπηρεσιών- που δημιουργείται με πρόσχημα το έργο του Network Sharing είναι ένα ακόμη outsourcing, αυτή την φορά στην καρδιά των εταιριών Vodafone και Wind, στις Τεχνικές τους Διευθύνσεις, ένα πέταγμα ενός ακόμη έργου μαζί με το προσωπικό στην υπεργολαβία. Αποσκοπεί στη διάλυση των εργασιακών σχέσεων, στην υπονόμευση της Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, στη διαίρεση των εργαζομένων και την αποδυνάμωση της συλλογικής τους δύναμης και εκπροσώπησης μέσω των Επιχειρησιακών Σωματείων. 
Είναι φανερό πως η ίδρυση της νέας εταιρείας και η διάλυση των σημερινών Vodafone και Wind, όσον αφορά τις εργασιακές σχέσεις και τους μισθούς θα αφήσει συντρίμμια: Οι τεχνικοί που μεταφέρονται θα βρεθούν σε ένα εργολάβο που θα εξαρτάται από τις παραγγελίες των εταιρειών Vodafone-Wind και θα ανταγωνίζεται άλλους εργολάβους στα θέματα κόστους (βλ. διαρκείς απολύσεις και μειώσεις μισθών καθώς το έργο θα προχωρά).  Όσοι θα μείνουν στις «νέες» συρρικνωμένες VODAFONE και WIND θα βρεθούν με σαφώς μειωμένη διαπραγματευτική δύναμη απέναντι σε Διοικήσεις που θα πιέζουν διαρκώς για μείωση κόστους.
Τις τελευταίες μέρες, ειδικά, οι δύο διοικήσεις έχουν επιδοθεί σε σειρά μεθοδεύσεων. Διαφημίζουν τις «συνεργασίες» τους, ότι γίνονται πάντα με… φροντίδα για τους εργαζόμενους! Στήνουν συναντήσεις-παρωδία, με μοναδικό στόχο να μοιράσουν απλόχερα δήθεν «υποσχέσεις» και «δεσμεύσεις» σχετικά με τη νέα εταιρεία. Δηλαδή να εξαπατήσουν τους συναδέλφους, να κάμψουν τις αντιδράσεις τους και να αποσπάσπουν τη συναίνεσή τους για τη μεταφορά τους στη νέα εταιρεία.
Συνάδελφοι και συναδέλφισσες,
Η αλήθεια είναι πως τα σχέδια των Διοικήσεων για την νέα εταιρία όχι μόνο δεν είναι τετελεσμένα αλλά είναι και εντελώς μετέωρα. ΧΩΡΙΣ ΕΜΑΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΕ VODAFONE ΚΑΙ WIND, ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΤΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΝ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΝ.  Αν όλοι οι εργαζόμενοι σε Vodafone και Wind παλέψουμε ενάντια στην ίδρυση της νέας εταιρίας, αν ειδικά οι τεχνικοί αντισταθούμε μέχρι τέλους στην μεταφορά μας, μπορούμε να σώσουμε τις θέσεις εργασίας και τις εργασιακές μας σχέσεις σε Vodafone και Wind, μπορούμε να επιβάλλουμε και να εγγυηθούμε την υλοποίηση οποιουδήποτε έργου χωρίς «νέες εταιρίες» και κατάργηση των δικαιωμάτων μας.

Αυτό το βήμα απαιτεί τη συντονισμένη αντίσταση όλων των εργαζομένων σε VODAFONE και WIND απέναντι στις μεθοδεύσεις των Διοικήσεων. Απαιτεί κατ’ αρχάς την ατομική και συλλογική μας άρνηση για την οποιαδήποτε συζήτηση με τις Διοικήσεις για τη νέα εταιρεία και τους όρους μεταφοράς, αλλά και τη σύσσωμη κινητοποίηση όλων μας για να επιβάλλουμε την ματαίωση των σχεδίων για την ίδρυση της νέας εταιρίας.
· Αρνούμαστε την συμμετοχή μας στις στημένες «συζητήσεις-παρωδία» των Διοικήσεων. Δεν επιθυμούμε την ίδρυση της νέας εταιρείας, δεν επιθυμούμε να «συζητήσουμε» τίποτε σχετικά με αυτό το θέμα, δεν μας αφορούν οι όποιες υποσχέσεις και δεσμεύσεις που σήμερα δίνονται απλόχερα για ν’ ανακληθούν αμέσως όταν βρεθούμε στην νέα εταιρεία.

· Με τον συντονισμό των δύο επιχειρησιακών Σωματείων  προχωράμε σε κοινή εκστρατεία ενημέρωσης των συναδέλφων και των καταναλωτών για τις επιπτώσεις της ίδρυσης της νέας εταιρίας και τα αιτήματά μας

· Συμμετέχουμε στις προγραμματισμένες Γενικές Συνελεύσεις των επιχειρησιακών Σωματείων, οργανώνουμε την δράση μας, προετοιμάζουμε αποφασιστικές μορφές αγώνα για να επιβάλλουμε την ματαίωση των σχεδίων των Διοικήσεων για ίδρυση νέας εταιρίας.

Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων στη Vodafone – Πάναφον
Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων στη Wind

