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Ανακοίνωση
Για όποιον δεν έχει πειστεί ακόμα ότι το Network Sharing μπορεί και πρέπει να υλοποιηθεί από τους εργαζόμενους σε Vodafone και Wind, χωρίς την δημιουργία μιας “νέας εταιρείας”-γαλέρας

Συνάδελφοι,

Οι διοικήσεις των δυο εταιρειών μιλάνε για εξοικονόμηση πόρων, για κοινή χρήση υποδομών, μιλάνε για ορθολογισμό δαπανών και μείωση λειτουργικών εξόδων, στο πλαίσιο του έργου NETWORK SHARING κι όμως μιλάνε για τις δουλειές μας, τις οικογένειες μας, τις ζωές μας. 

Μιλάνε για μας χωρίς εμάς!

Τους υπενθυμίζουμε λοιπόν ότι από τα πρώτα κιόλας χρόνια λειτουργίας των δικτύων κινητής τηλεφωνίας οι εταιρείες συνεργάζονται σε ισότιμη και αμοιβαία επωφελή βάση, έχοντας πραγματοποιήσει μέχρι και σήμερα πάνω από χίλιες συνεγκαταστάσεις σταθμών βάσης.

Παράλληλα και οι δυο εταιρείες έχουν πάρει πρωτοβουλίες για την μείωση των λειτουργικών τους εξόδων ιδιαιτέρως του ενεργειακού και του ιδιοκτησιακού κόστους των σταθμών βάσης και των κτηρίων.

Ειδικότερα στην εταιρεία μας έχουν υλοποιηθεί πρωτοπόρα προγράμματα και έργα εξοικονόμησης ενεργείας με ιδιαίτερη επιτυχία στη μείωση του κόστους λειτουργίας και στην αντίστοιχη μείωση των εκπομπών CO2.

Προγράμματα και έργα που έχουν πολλές φορές βραβευτεί στη Ελλάδα και θεωρήθηκαν πρωτοπόρα ακόμα και από τις πιο προηγμένες ευρωπαϊκές χώρες που δραστηριοποιείται η Vodafone.

Ενδεικτικά αναφέρουμε:

· Εγκατάσταση συστημάτων κλιματισμού Free cooling ή inverter στο 70% των Σταθμών Βάσης, με αποτέλεσμα την εξοικονόμηση πάνω από το 60% της ενέργειας που απαιτείται για κλιματισμό των Σταθμών. 

· Αύξηση της θερμοκρασίας ψύξης στους 32οC στους Σταθμούς Βάσης. 

· Αντικατάσταση τηλεπικοινωνιακού εξοπλισμού 3ης γενιάς με νέου τύπου πιο αποδοτικού ενεργειακά, με αποτέλεσμα τη μείωση της κατανάλωσης ενέργειας κατά 20% στους Σταθμούς που υλοποιήθηκε. 

· Εφαρμογή υβριδικής λειτουργίας γεννητριών μέσω μπαταριών, με αποτέλεσμα τη μείωση της κατανάλωσης Diesel κατά 17,5% στους Σταθμούς Βάσης όπου εφαρμόστηκε. 

· Αντιστάθμιση άεργου ισχύος σε όλα τα κτίρια της εταιρείας πανελλαδικά. 

· Εφαρμογή προγράμματος Green Light σε 6 κτιριακές μας εγκαταστάσεις, με αποτέλεσμα την εξοικονόμηση ενέργειας φωτισμού σε ποσοστό πάνω από 35% στους χώρους που εφαρμόστηκε.

Επίσης τους υπενθυμίζουμε ότι τα τελευταία χρόνια που η χώρα μας βρέθηκε μέσα στην καταιγίδα των μνημονίων που οδήγησαν την οικονομία της στην ύφεση, περιορίζοντας και τις αντίστοιχες δαπάνες των νοικοκυριών και των μικρομεσαίων επιχειρήσεων για τηλεπικοινωνίες (φωνής και δεδομένων), όπως όλες οι εταιρείες ανέλαβαν πρωτοβουλίες μείωσης του ιδιοκτησιακού κόστους, τόσο στους χιλιάδες σταθμούς βάσης όσο και στα δεκάδες κτήρια τους (τηλεπικοινωνιακά κέντρα, γραφεία και αποθήκες).

Τέλος οι εταιρείες κινητής τηλεφωνίας «εκμεταλλευόμενες» την οικονομική συγκυρία, τη θέση τους και το μέγεθος τους πέτυχαν σημαντικές μειώσεις και εκπτώσεις από όλους τους προμηθευτές και εργολάβους σε όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων τους.

Να γιατί ισχυριζόμαστε και πιστεύουμε ότι το όποιο “Network Sharing” μπορούν και οι δυο εταιρείες να το υλοποιήσουν χωρίς να αυτοκαταστραφούν! Η δημιουργία μιας «νέας» εταιρείας που θα κάνει «καλύτερα» και «αποτελεσματικότερα» αυτό που και οι δυο εταιρείες κάνουν εδώ και χρόνια, είναι μια πρόφαση, μια προσπάθεια να κερδίσουν χρόνο τα μεγαλοστελέχη τους, χρόνο ιδιοτελή, χρόνο για πάρτη τους. Στόχο έχουν να διώξουν τους 300 τεχνικούς εργαζόμενους από τις δύο εταιρίες, όπου έχουν πολλά χρόνια προϋπηρεσίας, συλλογική σύμβαση εργασίας και εκπροσώπηση, σε μια ‘νέα εταιρεία’-εργολαβία με συνθήκες γαλέρας. Και βέβαια να συμπαρασύρουν προς τα κάτω τους μισθούς και τις συνθήκες εργασίας για όλους τους εργαζόμενους σε Vodafone και Wind.

Επαναλαμβάνουμε λοιπόν για όσους δεν καταλαβαίνουν ότι είμαστε εδώ υπεύθυνοι όπως πάντα, για να εργαστούμε, να στηρίξουμε και να υλοποιήσουμε πρωτοβουλίες που έχουν στόχο την βελτιστοποίηση και την βιωσιμότητα των δικτύων σε αυτούς τους χαλεπούς καιρούς διατηρώντας τις θέσεις εργασίας μας στην Vodafone, χωρίς την «δημιουργία» μιας νέας εταιρείας – γαλέρας που θα αρμενίζει με υψωμένη την πειρατική σημαία στο «Μνημόνιο Πέλαγος».

Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων Vodafone-Πάναφον
