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Αθήνα, 10 Οκτωβρίου 2013
 
 
· ΑΥΡΙΟ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗ VODAFOΝE ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ
· Συμμετέχουμε και στηρίζουμε τις απεργιακές συγκεντρώσεις στις κτιριακές εγκαταστάσεις της Παλλήνης και της Πειραιώς
· ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΧΤΕΣΙΝΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ WIND
 

Συνάδελφοι,

Το Σωματείο μας συμμετείχε και στήριξε την χθεσινή (9/10) απεργία των συναδέλφων στη Wind, που ήταν απόλυτα πετυχημένη και ένα ακόμα χαστούκι στα τυχάρπαστα σχέδια της «νέας εταιρίας» - εργολαβίας.

Σε όλες τις κτιριακές εγκαταστάσεις της εταιρίας στην Αθήνα (Λ. Αθηνών, Μαρούσι, Φιλαδέλφεια, Περιστέρι και Μεταμόρφωση) υπήρχε περιφρούρηση της απεργίας με την συμμετοχή δεκάδων συναδέλφων, με αποτέλεσμα να παραμείνουν όλες κλειστές και να πραγματοποιηθούν επιτυχημένες απεργιακές συγκεντρώσεις. Οι προσπάθειες της διοίκησης της Wind να στήσει, ακόμα μια φορά, απεργοσπαστικό μηχανισμό, αντιμετωπίστηκαν επιτυχώς. Ειδικά οι συνάδελφοι από τα «υπό μεταφορά» τμήματα συμμετείχαν μαζικά στην απεργία δηλώνοντάς το και στις αντίστοιχες φόρμες, όχι μόνο στην Αθήνα, αλλά και στη Θεσσαλονίκη και στη Λάρισα. Ταυτόχρονα, μεγαλώνει καθημερινά ο αριθμός των συναδέλφων στη Wind, που σε συντονισμό με το Σωματείο μας δηλώνουν ανοιχτά την αντίθεσή τους στη «νέα εταιρία» και την άρνησή τους να παραχωρήσουν οποιαδήποτε «συναίνεση» σ’ αυτά τα εγκληματικά σχέδια σε βάρος τους.

Μαζί με το Σωματείο της Wind, πολλοί συμπαραστάτες και αλληλέγγυοι, από σωματεία και συλλογικότητες, βρέθηκαν μαζί μας για να υποστηρίξουν τον αγώνα, αποδεικνύοντας την απήχηση της πλατιάς καμπάνιας των σωματείων μας.

Συνάδελφοι,
αύριο Παρασκευή 11/10, είναι η σειρά μας! Κλείνουμε τ’ αυτιά στις φασαριόζικες υποσχέσεις και «εγγυήσεις» των προϊσταμένων και της διοίκησης.  Επιστρέφουμε την κοροϊδία του χθεσινού mail της διοίκησης. Τρέμουν την επιτυχία της απεργίας. Δεν έχουν ούτε μισό επιχείρημα απέναντι στο ερώτημά μας «γιατί χρειάζεται η νέα εταιρία, αφού μπορούμε να κάνουμε τις δουλειές ως έχουμε». Μόνος στόχος τους είναι να κάμψουν την ενότητα και την αντίστασή μας.
· ΑΥΡΙΟ ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗ VODAFOΝE ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ.
· Συμμετέχουμε και στηρίζουμε τις απεργιακές συγκεντρώσεις στις κτιριακές εγκαταστάσεις της Παλλήνης και της Πειραιώς.
· Δεν αναλαμβάνουμε καμία «έκτακτη» εργασία, δεν πηγαίνουμε να δουλέψουμε σε «εναλλακτικούς» χώρους απεργοσπασίας. Κανένας συνάδελφος να μην γίνει απεργοσπάστης.
· Δηλώνουμε ανοιχτά: ΟΧΙ ΣΤΗ «ΝΕΑ ΕΤΑΙΡΙΑ», στο εγκληματικό και τυχάρπαστο σχέδιο σε βάρος των εργαζομένων.
· Οι εργασίες μπορούν, πρέπει και θα γίνουν μόνο από το προσωπικό Vodafone και Wind ως έχει - όχι από «νέες» εργολαβίες, που μεγαλοστελέχη κοιτάνε τυχοδιωκτικά ν’ αναβαθμιστούν στις πλάτες των εργαζομένων, των δικαιωμάτων, των Σωματείων μας.
 

Το ΔΣ του Πανελληνίου Σωματείου Εργαζομένων Vodafone-Πάναφον
