Συνάδελφοι, 

προωθούμε παρακάτω το απαντητικό email της Διοίκησης στο υπόμνημα που τους καταθέσαμε με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου της Παρασκευής 28 Φεβρουαρίου.

Είναι φανερό ότι η Διοίκηση αρνείται να δεσμευτεί σε οποιοδήποτε από τα συγκεκριμένα τέσσερα σημεία του υπομνήματος.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να δώσουν δυναμική απάντηση με την μαζική συμμετοχή τους στις δύο 24ωρες Πανελλαδικές Απεργίες στην VODAFONE την Παρασκευή 7 Μαρτίου και την Δευτέρα 10 Μαρτίου, ημέρες που η Διοίκηση σχεδιάζει την πραξικοπηματική μεταφορά των εργαζομένων στη νέα εταιρεία.

Καλούμε ακόμη όλους τους συναδέλφους να δώσουν το παρόν:

Στην Απεργιακή Συγκέντρωση την Παρασκευή 7 Μαρτίου στις 9:00πμ στις κτιριακές εγκαταστάσεις της Παλλήνης και 

Στην Γενική Συνέλευση του Σωματείου την Δευτέρα 10 Μαρτίου στις 10:00πμ στις κτιριακές εγκαταστάσεις της Παλλήνης.

Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων VODAFONE-ΠΑΝΑΦΟΝ

From: Melissa, Fragiski, Vodafone Greece
Sent: Tuesday, March 04, 2014 4:36 PM
Όπως έχουμε επανειλημμένα διαβεβαιώσει τόσο στην προηγούμενη διοίκηση του Σωματείου, όσο και εσάς, αλλά και τους εργαζομένους της Εταιρείας που θα μεταφερθούν στην Victus Networks A.E, η μεταβίβαση θα γίνει με τους όρους και τις προϋποθέσεις της κείμενης νομοθεσίας και ιδίως του π.δ.178/2002.

Ειδικότερα: 

Σε ό,τι αφορά τις Επιχειρησιακές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας και τους επιμέρους όρους αυτών, αυτές θα μεταφερθούν και θα ισχύουν αυτόματα, άνευ άλλου τινός στην Victus Networks A.E. Ως προς τη χρονική διάρκεια ισχύος της ΕΣΣΕ, αυτή καθορίζεται ειδικότερα στην ίδια την ΕΣΣΕ και τη νομοθεσία. Παράλληλα, οι εκπρόσωποι των εργαζομένων της Victus Networks A.E θα μπορούν να διαπραγματευθούν και να συνάψουν νέες επιχειρησιακές συλλογικές συμβάσεις, μέσω ενός εποικοδομητικού και ουσιαστικού διαλόγου.

Η ανάθεση στη Victus Networks από τη Vodafone των υπηρεσιών διαχείρισης του κοινού δικτύου των εταιρειών Vodafone-Wind ισχύει κατ’αρχήν για 20 χρόνια τουλάχιστον. Επομένως, οι θέσεις εργασίας στη Victus Networks έχουν χρονικό ορίζοντα μεγάλης διάρκειας και δεν υπάρχει κανένας σχεδιασμός για μειώσεις θέσεων εργασίας.

Όσο πιο επιτυχημένη είναι η παροχή υπηρεσιών κοινού δικτύου προς τις δύο εταιρείες, τόσο μεγαλύτερη θα είναι η ανάπτυξη και η εξέλιξη της Victus ως μια ανταγωνιστική και υγιής επιχείρηση. Όπως είναι αυτονόητο, επιμέρους εξασφαλίσεις των μεμονωμένων θέσεων εργασίας δεν είναι δυνατόν να υπάρξουν, όπως δεν υπήρξαν ούτε υπάρχουν σε εταιρείες του ιδιωτικού τομέα, ούτε και στον δημόσιο τομέα.
Όπως είπαμε, η λειτουργία της Victus Networks έχει συμφωνηθεί ως μακράς διαρκείας (20 έτη με αυτόματη ανανέωση), η λειτουργία του κοινού δικτύου είναι νευραλγική και επομένως δεν προβλέπεται παύση της λειτουργίας του. Παρέλκει επομένως η πρόβλεψη για τα ενδεχόμενα που αναφέρετε.

Η μισθολογική πολιτική της Victus Networks θα διαμορφωθεί σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, τις ισχύουσες επιχειρησιακές συμβάσεις και με όρους της αγοράς ανταγωνιστικούς και ελκυστικούς, ώστε να ανταποκριθεί στις προκλήσεις της αγοράς και στο μεγάλο έργο που έχει αναλάβει έναντι των δύο εταιρειών-μετόχων Vodafone και Wind.

Για μια ακόμη φορά επιθυμούμε να σας διαβεβαιώσουμε εγγράφως, ότι στόχος μας είναι η ομαλή μεταβίβαση των συναδέλφων στη Victus, η εξασφάλιση δημιουργικής ανάπτυξης της νέας εταιρείας και η διατήρηση της ίδιας εργασιακής ειρήνης που επί μακρόν απολαμβάνουμε στη Vodafone. Σας διαβεβαιώνουμε ότι θα φροντίσουμε, ως μέτοχοι κατά 50%, ώστε η διοίκηση της νέας εταιρείας να αποδοθεί σε ειλικρινή και εποικοδομητικό διάλογο με τους εργαζομένους και τους εκπροσώπους τους.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση.

Φραγκίσκη Μελίσσα  

From: Aslanidi, Anna, Vodafone Greece
Sent: Friday, February 28, 2014 2:58 PM

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE-ΠΑΝΑΦΟΝ 
(Αρ. Απόφ. Πρωτοδικείου: 5215/2008)
Τηλ.:+30 210 6702 590- Φαξ:+30 210 6702 580- Ε-mail:info@pasevodafone.gr
Αρ. Πρωτ. 16/2014  
Αθήνα, 28 Φεβρουαρίου 2014
ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ, 28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2014
Σημεία προς τη διοίκηση
Σε περίπτωση μεταβίβασης των συναδέλφων μας από την εταιρία VODAFONE στην εταιρία VICTUS, ζητούμε να τηρηθούν τα εξής:

(1) Να εφαρμόζεται το σύνολο των διατάξεων των Επιχειρησιακών Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας (ΕΣΣΕ), που έχουν υπογραφεί μεταξύ του Σωματείου μας και τηςVODAFONE - και αφορά μισθούς, επιδόματα και παροχές. Επίσης, των εργασιακών πρακτικών που έχουν κατοχυρωθεί όλο αυτό το διάστημα, χωρίς ενδεχομένως να ρυθμίζονται ρητά απ' την ΣΣΕ. H εφαρμογή αυτή των ΕΣΣΕ και συνολικά των ανωτέρω στην εταιρία VICTUS να μην επηρεαστεί από τη λήξη της χρονικής περιόδου ισχύος της ΕΣΣΕ στην εταιρία VODAFONE. 

(2) Να διασφαλιστούν ρητά και δεσμευτικά οι θέσεις εργασίας στη VICTUS για όλους τους συναδέλφους μας, για χρονικό διάστημα τουλάχιστον πέντε (5) χρόνων - και οι συνάδελφοι να μην μεταβιβαστούν σε οποιαδήποτε άλλη εταιρία, ακόμη και σε περίπτωση κατάργησης ή μεταβολής του αντικειμένου εργασίας τους.

(3) Σε περίπτωση που το έργο του network sharing σταματήσει να υλοποιείται από την VICTUS ή η VICTUS σταματήσει τη λειτουργία της ή εμφανιστεί οποιαδήποτε άλλη επιπλοκή σ' αυτή τη λειτουργία της, οι συνάδελφοί μας να επανέλθουν όλοι στη VODAFONE, χωρίς καμία αρνητική μεταβολή στα δικαιώματά τους.

(4) Οι διοικήσεις των WΙΝD, VODAFONE και VICTUS να ανακοινώσουν στα σωματεία μας την μισθολογική και άλλη πολιτική, για όποιες ενδεχόμενες νέες προσλήψεις γίνουν στη VICTUS. Σε κάθε περίπτωση, οι όποιες νέες τέτοιες προσλήψεις, να γίνουν με τους ευνοϊκότερους όρους ανάμεσα στις δύο παρούσες Επιχειρησιακές ΣΣΕ που σήμερα ισχύουν σε VODAFONE και WIND.

Τα παραπάνω τα θεωρούμε στοιχειώδη και απαραίτητα για τη διασφάλιση των συναδέλφων μας και η αποδοχή τους θα αποδείξει έμπρακτα τις πραγματικές προθέσεις της VODAFONE και της VICTUS για τα εργασιακά μας δικαιώματα.

Αναμένουμε την έγγραφη απάντηση και δέσμευσή σας ως προς τα ανωτέρω σημεία εντός των επόμενων ημερών και έως την Τρίτη 4 Μαρτίου.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE-ΠΑΝΑΦΟΝ
