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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ για το Network Sharing
ΟΧΙ στην νέα εταιρία - Να απαξιώσουμε τις συναντήσεις-παρωδία του HR
 
Αυτές τις μέρες η Διεύθυνση Προσωπικού καλεί συναδέλφους από την Τεχνική Διεύθυνση σε ομαδικές συναντήσεις με τον εύσχημο τίτλο «Voice Of The Employee» με στόχο υποτίθεται «να γνωριστούμε καλύτερα».
Σε μια περίοδο που η Διοίκηση απεργάζεται σχέδια για το πώς θα μεταφέρει σε μια νέα εταιρεία-εργολάβο το μεγαλύτερο μέρος της Τεχνικής Διεύθυνσης, με πρόσχημα την υλοποίηση του Network Sharing, είναι τουλάχιστον υποκριτικό να καλούμαστε σε τέτοιες συναντήσεις. Είναι προφανές από την χρονική στιγμή της πρόσκλησης ότι στόχος αυτών των συναντήσεων δεν είναι άλλος παρά να μοιραστούν απλόχερα δήθεν «υποσχέσεις» και «δεσμεύσεις» της Διεύθυνσης  Προσωπικού σχετικά με την νέα εταιρεία. Δηλαδή να εξαπατήσει τους συναδέλφους, να κάμψει τις αντιδράσεις τους και να αποσπάσει την συναίνεσή τους για την μεταφορά τους στη νέα εταιρεία.

Για τους συναδέλφους τεχνικούς είναι ξεκάθαρο ότι η μεταφορά του έργου του Network Sharing μαζί με τεχνικό προσωπικό σε μια τρίτη εταιρεία είναι ένα ακόμη Outsourcing, μια υπεργολαβία, που δεν υπαγορεύεται από την ανάγκη υλοποίησης του έργου, αλλά αποσκοπεί στη διάλυση των εργασιακών σχέσεων, την υπονόμευση της Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, την διαίρεση των εργαζομένων και την αποδυνάμωση της συλλογικής τους δύναμης και εκπροσώπησης μέσω του Επιχειρησιακού Σωματείου. Όλοι οι εργαζόμενοι στην VODAFONE, ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, πρέπει να ματαιώσουμε τα σχέδια της Διοίκησης για ίδρυση της νέας εταιρείας, διότι οι επιπτώσεις (μειώσεις μισθών, μαζικές απολύσεις, καταστρατήγηση ωραρίου κλπ.) θα είναι οδυνηρές για όλους τους εργαζόμενους, όχι μόνο γι αυτούς που μεταφέρονται αλλά και για τους υπόλοιπους που θα μείνουν στη «νέα» συρρικνωμένη VODAFONE.
Γι’ αυτούς τους λόγους, καλούμε όλους τους συναδέλφους τεχνικούς να αρνηθούν την συμμετοχή τους σε αυτές τις στημένες «συζητήσεις-παρωδία». Να απορρίψουν τις προσκλήσεις της Διεύθυνσης Προσωπικού, και με αυτό τον τρόπο να εκφράσουν την έμπρακτη και κατηγορηματική τους αντίθεση στην ίδρυση της νέας εταιρείας και την μεταφορά οποιουδήποτε συναδέλφου εκτός Vodafone. Δεν επιθυμούμε την ίδρυση της νέας εταιρείας σημαίνει πως δεν επιθυμούμε να «συζητήσουμε» τίποτε σχετικά με αυτό το θέμα, δεν μας αφορούν οι όποιες υποσχέσεις και δεσμεύσεις που σήμερα δίνονται απλόχερα για ν’ ανακληθούν αμέσως όταν βρεθούμε στην νέα εταιρεία.
 Καλούμε όλους τους συναδέλφους στη Γενική Συνέλευση του Σωματείου την Τετάρτη 4 Σεπτεμβρίου 5:30μμ στο Press Room του Χαλανδρίου, ώστε όλοι μαζί, από κοινού με τους συναδέλφους μας από την WIND, να οργανώσουμε την δράση μας, για να ματαιώσουμε τα σχέδια της Διοίκησης για την νέα εταιρεία, να υπερασπιστούμε την ενότητά μας και τις κατακτήσεις μας ως εργαζόμενοι στην VODAFONE.
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