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Ψήφισμα για τις κινητοποιήσεις στην Phone Marketing 
Το Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων Vodafone – Πάναφον εκφράζει τη συμπαράστασή του στον δίκαιο αγώνα των εργαζομένων στην εταιρεία Phone Marketing, και χαιρετίζει τις κινητοποιήσεις τους που συνεχίζονται για 2η εβδομάδα.

Απέναντι στην αδιάλλακτη στάση της εργοδοσίας που προσπαθεί να επιβάλλει δουλειά για ένα 8ωρο την εβδομάδα, που οδηγεί ουσιαστικά συναδέλφους στη φτώχεια και την εξαθλίωση, που ενώ για 17 μήνες καθυστερεί πληρωμές ξαφνικά βρίσκει λύση με την εκ περιτροπής εργασία, δεν μπορεί να υπάρξει άλλη στάση από τον αγώνα για την επιβίωση.

Οι εργαζόμενοι στις τηλεπικοινωνίες και σε κάθε κλάδο δεν θα μετατραπούμε σε δουλοπάροικους. Δεν θα αφήσουμε την Τρόικα και τους εργοδότες να επιβάλλουν έναν νέο μεσαίωνα στη χώρα μας.
Και στη Vodafone αντιμετωπίζουμε πρακτικές εντατικοποίησης της εργασίας, προσπάθειες για μετατροπή των συμβάσεων μας, απολύσεις, εφαρμογή της νέας αντεργατικής νομοθεσίας για να βρεθούν άτομα να δουλεύουν για 260 ευρώ ως outsourcers, έξοδο τμημάτων σε «εργολάβους» κ.ά. 
Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν σήμερα όλοι οι εργαζόμενοι είναι κοινά σε όλους τους κλάδους. Είναι προβλήματα που στο επίκεντρο έχουν την επιβίωση και την αξιοπρέπεια. Γι’ αυτό και ο αγώνας των εργαζομένων στην Phone Marketing όπως και οι αγώνες όλων των εργαζομένων που καταλήγουν σε μακρόχρονες κινητοποιήσεις είναι μονόδρομος και το μοναδικό όπλο για να διασφαλιστεί η διαβίωσή μας. Οι προσπάθειες τρομοκράτησης του από την εργοδοσία, είτε με την επίκληση της αστυνομίας και των νομικών μέσων είτε με την προσπάθεια απεργοσπαστικού μηχανισμού δείχνει πως το μόνο που φοβούνται είναι η ενιαία και αποφασιστική στάση μας.

Στεκόμαστε στο πλευρό των συναδέλφων στην Phone Marketing. Καταγγέλλουμε την προσπάθεια της Διοίκησης να επιβάλλει συνθήκες κατέργου. Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα τους στην απεργία. Απαιτούμε από την εργοδοσία να σταματήσει κάθε απόπειρα για να επιβάλλει εργασία με μισθούς πείνας.
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