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ΑΥΡΙΟ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7/3 ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 10/3 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗ VODAFOΝE ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ
- Συμμετέχουμε και στηρίζουμε την απεργιακή συγκέντρωση στις κτιριακές εγκαταστάσεις της Παλλήνης

- Συμμετέχουμε μαζικά στην Γενική Συνέλευση της Δευτέρας 10/3, στην Παλλήνη για την εκτίμηση της κατάστασης και τον σχεδιασμό των επόμενων βημάτων μας.

Συνάδελφοι,

Εδώ κι έναν χρόνο το Σωματείο μας αντιστέκεται σταθερά και αταλάντευτα στην μεταφορά των τεχνικών στη ‘νέα’ εργολαβική εταιρεία, καταγγέλλοντας ότι πρόκειται για ένα σχέδιο της Διοίκησης με μοναδικό σκοπό όχι να κάνει τη δουλειά, αλλά: (1)Να σπάσει την ενιαία βάση των Σωματείων στις δύο επιχειρήσεις. Και μαζί να σαρώσει τις συλλογικές συμβάσεις, τους μισθούς, τα δικαιώματά μας.(2)Να μεταφέρει τεχνικούς σε μια προσωρινή «αποθήκη», απ’ όπου πολύ σύντομα θα αρχίσουν απολύσεις, μειώσεις μισθών, αλλαγή συμβάσεων, υπογραφή ατομικών συμβάσεων.»Όπως έχουμε πολλές φορές πει απαιτούμε το έργο του Network Sharing, όπως και οποιοδήποτε έργο να υλοποιηθεί από τους εργαζόμενους σε Vodafone και Wind χωρίς outsourcing και εργολαβίες.

Η μεταφορά των τεχνικών σε μια νέα εταιρία που σαν εργολάβος θα αναλαμβάνει μέρος του τεχνικού έργου της Vodafone και Wind αποτελεί μόνο την αρχή μιας προσπάθειας να μοιραστεί το προσωπικό των δυο μεγάλων εταιριών σε μικρότερες εταιρίες και στη συνέχεια,έχοντας τους εργαζόμενους κατακερματισμένους και αποδυναμωμένους,να μπορούν να προχωρούν ευκολότερα σεαπολύσεις, να επιταχύνουν την«ανακύκλωση εργαζομένων»που ήδη υπάρχει στις εταιρίες κινητής τηλεφωνίας και βέβαια να προχωρήσουν σεμεγάλες μειώσεις μισθώνκαικαταργήσεις δικαιωμάτωντων εργαζομένων.

Η στάση μας αυτή έχει δικαιωθεί από κάθε άποψη. Έχει δικαιωθεί στην πράξη, αφού ήδη δεκάδες τεχνικοί από Vodafone και Wind συνεργάζονται εδώ και μήνες στην υλοποίηση του έργου. Έχει δικαιωθεί στη συνείδηση των συναδέλφων, που σε όλο και μαζικότερη κλίμακα, στηρίζουν εδώ και μήνες τις δράσεις/κινητοποιήσεις του Σωματείου μας γύρω από αυτό το ζήτημα.

Απέναντι στην ολοένα και μεγαλύτερη κινητοποίηση των εργαζομένων, η Διοίκηση δεν είχε άλλο τρόπο να απαντήσει παρά με πραξικόπημα. Δεν τόλμησαν να ζητήσουν την συναίνεση των εργαζομένων στην μεταφορά τους, γιατί ήξεραν την αρνητική απάντηση που θα εισέπρατταν. Κατέφυγαν έτσι στην ‘αυτόματη και αυτοδίκαιη’ μεταφορά των συναδέλφων, χωρίς καμία συναίνεση ή αποδοχή από αυτούς, απλά με ένα ηλεκτρονικό μήνυμα που τους αποχαιρετά από την VODAFONE και ένα δεύτερο που τους καλωσορίζει στη VICTUS! Πρόκειται για μια μονομερή αυθαιρεσία, που ‘στηρίζεται’ στην ‘ελεύθερη μετάφραση’ του Π.Δ. 178/2002, ένα πραγματικό πραξικόπημα ‘τύπου ΕΡΤ’ με τις πλάτες της χουντικής συγκυβέρνησης Σαμαρά-Βενιζέλου. Βέβαια, όπως κάθε ‘αποφασίζομεν και διατάσσομεν’, αυτή η στάση αποτελεί ανοιχτή ομολογία αδυναμίας, αποτυχίας και απομόνωσης, και σίγουρα δεν μπορεί να κρατήσει για πολύ.

Γι αυτό καλούμε όλους τους συναδέλφους, ακόμα πιο μαζικά, ακόμα πιο ενεργά, ακόμη κι αυτούς που μέχρι τώρα έμεναν αδρανείς, να καταδικάσουν έμπρακτα το πραξικόπημα που κάνει η Διοίκηση με την ‘αυτόματη και αυτοδίκαιη’ μεταφορά των συναδέλφων τεχνικών στη ‘νέα’ εργολαβική εταιρεία. 

Να συμμετάσχουν στις δυο 24ωρες Πανελλαδικές Απεργίες στην VODAFONE, την Παρασκευή 7 Μαρτίου και την Δευτέρα 10 Μαρτίου, ημέρες που η Διοίκηση σχεδιάζει την έναρξη λειτουργίας της νέας εταιρείας. Η συμμετοχή μας είναι καθοριστική για να μην περάσει το πραξικόπημα της μεταφοράς, το σχέδιο της Διοίκησης να σπάσει την ενιαία αντίσταση και οργάνωση των εργαζομένων και τα Σωματεία τους, για να μείνουμε όλοι οι εργαζόμενοι ενωμένοι, οργανωμένοι και δυνατοί στο νέο τοπίο που διαμορφώνεται. 
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