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Αρ. Πρωτ. 23/2014
Αθήνα, 7 Απριλίου 2014
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ στην 24ωρη Πανελλαδική-Πανεργατική Απεργία την Τετάρτη 9 Απρίλη
 
Προσυγκέντρωση του Σωματείου
Αρχαιολογικό Μουσείο (Μάρνη & Πατησίων) 11.00πμ
 
Συνάδελφοι
Οι μεγαλόστομες κυβερνητικές υποσχέσεις περί επερχόμενης ανάπτυξης καταρρέουν καθημερινά στις ζωές των ανθρώπων. Το περίφημο «πρωτογενές πλεόνασμα» και το όποιο μοίρασμα μεριδίου του σκοντάφτει στα νέα μέτρα του πολυνομοσχεδίου, του μίνι Μνημονίου, που ψηφίστηκε την Κυριακή 30 Μαρτίου.
 Αναφέρουμε ενδεικτικά: 
-          Νέα περαιτέρω μείωση ακόμα και των μνημονιακών μισθών γίνεται με το ξήλωμα των τριετιών με την επίκληση της προστασίας των μακροχρόνια ανέργων, για τους οποίους ομολογούν κυνικά ότι πρέπει να γίνουν φτηνότεροι. Προβλέπεται ότι η πρόσληψη μακροχρόνια ανέργων (πάνω από 12 μήνες άνεργοι) θα γίνεται με "ειδικό μισθολογικό καθεστώς", που θα επιβάλλει μείωση της προσαύξησης για προϋπηρεσία τουλάχιστον κατά 50% σε σύγκριση με το ύψος της αμοιβής που ισχύει σήμερα. Είναι η αρχή για τη γενική κατάργηση των τριετιών.
-          Νέα μείωση των "εργοδοτικών" ασφαλιστικών εισφορών, κάτι που σημαίνει ότι σε ετήσια βάση οι μεγάλες επιχειρήσεις θα κερδίζουν πάνω από 800 εκατομμύρια ευρώ. Το ποσό αυτό, που θα λείπει από τα ταμεία του ΙΚΑ, μαζί με τις περικοπές στην κρατική χρηματοδότηση, θα το οδηγήσει σε οικονομική ασφυξία άρα σε νέο ασφαλιστικό, δηλαδή νέες μειώσεις στις ήδη πετσοκομμένες συντάξεις, ειδικά στις επικουρικές και νέες αυξήσεις στα όρια ηλικίας.
Πια κανείς δεν τους πιστεύει. Οι στενές επαφές τους με τους φασίστες, οι «μαύρες τρύπες» των ασφαλιστικών ταμείων, το λουκέτο δεκάδων οργανισμών, οι δεκάδες χιλιάδες απολύσεις στο Δημόσιο –έχουν δεσμευτεί για 150.000 απολύσεις έως το τέλος του 2015 (που φέρνουν πολλαπλάσιες απολύσεις στον Ιδιωτικό τομέα), το λουκέτο χιλιάδων μικρών και μεγάλων επιχειρήσεων, η ιδιωτικοποίηση των πάντων (βλ. νερό, ρεύμα, συγκοινωνίες, κ.λπ.), η κατάρρευση των κρατικών εσόδων, η εκτίναξη ελλειμμάτων και χρεών (δημόσιων και ιδιωτικών), η ανεργία–τέρας, μερικά μόνο ενδεικτικά από την πολιτική τους.
Επιπλέον μέτρα είναι η απελευθέρωση των απολύσεων στον ιδιωτικό τομέα και η επέκταση των «δραστηριοτήτων» των εταιριών ενοικίασης εργαζομένων σε όλους τους τομείς της οικονομίας.
Η διοίκηση της Vodafone έχει σπεύσει να εφαρμόσει όλα τα αντεργατικά μέτρα των κυβερνήσεων κάνοντας εκατοντάδες απολύσεις που τις βαφτίζει «αποχωρήσεις» όλα αυτά τα χρόνια.  Αυτούς τους εργαζόμενους τους αντικαθιστά με υπενοικιαζόμενους με μισθούς πείνας. Εκτός αυτού προχώρησε μονομερώς στο πάγωμα των μισθολογικών ωριμάνσεων και σε μία καθαρά αντεργατική κίνηση στο   πρόσφατο άνοιγμα των καταστημάτων της, την Κυριακή 3/11. 
Επιπλέον εκμεταλλευόμενη την κατάσταση μετέφερε πραξικοπηματικά μέρος του προσωπικού της σε εργολαβικές εταιρείες , όπως έκανε πρόσφατα με τους συναδέλφους μας στην Victus.
Για να δηλώσουμε την εναντίωση μας σε όλα αυτά τα αντεργατικά μέτρα για να πιέσουμε την εργοδοσία στην υπογραφή της νέας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας καλούμε όλους τους συναδέλφους στη Vodafone, στη Victus και τους ενοικιαζόμενους, να συμμετέχουν στην 24ωρη Γενική Απεργία και να διαδηλώσουν με τα υπόλοιπα Πρωτοβάθμια Σωματεία την Τετάρτη 9/4 (προσυγκέντρωση του Σωματείου στο Αρχαιολογικό Μουσείο, Μάρνη & Πατησίων, στις 11.00πμ).
Δεν υπάρχει σωτηρία από την καταστροφική πορεία των Μνημονίων και της κρίσης χωρίς αγώνες μας. Αγώνες ενωτικούς, μαζικούς, αποφασιστικούς και μαχητικούς. Για να ρίξουμε τη συγκυβέρνηση και να καταργήσουμε τα μνημόνια, με συντονισμό και κλιμάκωση των αγώνων μας, με Γενική Απεργία Διαρκείας.
 
Το ΔΣ του Πανελληνίου Σωματείου Εργαζομένων Vodafone – Πάναφον
