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Αθήνα, 18/1/2009


1ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ: ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Στις αρχές Νοεμβρίου εστάλη στους περισσότερους εργαζόμενους του Customer Care μια ενημέρωση σχετικά με την πληρωμή των υπερωριών που θα πραγματοποιούνταν κατά τους μήνες Νοέμβριο και Δεκέμβριο. Οι συνάδελφοι ερμήνευσαν τα όσα διατυπώνονταν στην ανακοίνωση, πιστεύοντας ότι θα πληρωθούν με μεγαλύτερα από τα νόμιμα ποσοστά, για υπερωρία και υπερεργασία για τους συγκεκριμένους μήνες, ενώ αυτό ίσχυε μόνο σε συγκεκριμένες περιπτώσεις.


Προς ενημέρωση όλων, και για την αποφυγή μελλοντικών παρερμηνειών επισυνάπτονται παρακάτω τα όσα ισχύουν βάσει νόμου σχετικά με την υπερεργασία, την υπερωρία και το πώς πληρώνονται. 

Υπερεργασία: Σύμφωνα με το Ν.3385/2005 η απασχόληση 5 ωρών την εβδομάδα μετά τις 40, δηλαδή η 9η ώρα εργασίας κάθε μέρα, για τις επιχειρήσεις που εφαρμόζουν πενθήμερο σύστημα απασχόλησης θεωρείται υπερεργασία, και αμείβονται με το καταβαλλόμενο ωρομίσθιο προσαυξημένο κατά 25%. 

Υπερωρία: Σύμφωνα με το Ν.3385/2005 η απασχόληση πέραν των 45 ωρών την εβδομάδα για τις επιχειρήσεις που εφαρμόζουν πενθήμερο σύστημα απασχόλησης θεωρείται υπερωριακή απασχόληση και διέπεται από όλες τις νόμιμες συνέπειες, διατυπώσεις και διαδικασίες έγκρισης. Ως εκ τούτου λοιπόν απαιτείται για πέραν των 45 ωρών επί πενθημέρου έγκριση από τη οικεία Επιθεώρηση Εργασίας ή έγκριση με την απόφαση Υπουργού μετά από γνωμοδότηση του ΑΣΕ στην περίπτωση που εξαντληθεί το ανώτατο όριο που χορηγεί η Επιθεώρηση Εργασίας.

Κάθε εργαζόμενος δικαιούται για κάθε ώρα νόμιμης υπερωρίας και μέχρι την συμπλήρωση 120 ωρών ετησίως, δηλαδή για την 10η και 11η ώρα εργασίας κάθε μέρα, αμοιβή ίση με το καταβαλλόμενο ωρομίσθιο προσαυξημένο κατά 50%.
Για πέραν των 120 ωρών ετησίως νόμιμης υπερωριακής απασχόλησης παρέχεται αμοιβή ίση με το καταβαλλόμενο ωρομίσθιο, προσαυξημένο κατά 75%. Η παραπάνω αμοιβή (75%) καταβάλλεται και για τη νόμιμη υπερωριακή απασχόληση που πραγματοποιείται πέραν των ορίων υπερωριακής εργασίας, που καθορίζονται με τις εξαμηνιαίες αποφάσεις του Υπουργού Απασχόλησης. 

Κατ’ εξαίρεση υπερωρία (μη νόμιμη υπερωρία): Για κάθε ώρα που πραγματοποιείται και δεν θα τηρηθούν οι προβλεπόμενες από το νόμο διαδικασίες έγκρισης, θεωρείται κατ’ εξαίρεση υπερωρία και καταβάλλεται στο μισθωτό αποζημίωση ίση με το καταβαλλόμενο ωρομίσθιο προσαυξημένο κατά 100%. 

Νόμιμη υπερωρία: Για να είναι νόμιμη η υπερωρία πρέπει να τηρούνται οι εξής προϋποθέσεις: 

· Ο εργοδότης να αναγγείλει την πραγματοποίηση τους στην αρμόδια Επιθεώρηση Εργασίας. Η θεώρηση και η έγκριση προηγούνται της πραγματοποίησης τους. 

· Να τηρείται στην επιχείρηση βιβλίο υπερωριών θεωρημένο από την Επιθεώρηση Εργασίας. 

· Να υπάρχουν έκτακτες ή επείγουσες ανάγκες στην επιχείρηση. 

Νυχτερινή εργασία: Επίσης βάσει του ιδίου νόμου η εργασία που εκτελείται από 22:00-06:00 θεωρείται νυκτερινή εργασία και αμείβεται με προσαύξηση 25% επί του κανονικά καταβαλλόμενου ωρομισθίου. Αν υπάρξει υπερωριακή εργασία κατά τη νύχτα, η προσαύξηση θα υπολογιστεί βάση του ήδη προσαυξημένου κατά 25% ωρομισθίου και ο ίδιος υπολογισμός ισχύει αν η υπερωρία γίνει την Κυριακή. 

Κυριακή και Αργία: Το προσωπικό που απασχολείται νόμιμα την Κυριακή και στις αργίες αμείβεται με το νόμιμο ημερομίσθιο προσαυξημένο κατά 75% στο νόμιμο ωρομίσθιο. 

Για να βρούμε το ωρομίσθιο: Για τους αμειβόμενους με μισθό διαιρούμε τα 6/25 του μηνιαίου μισθού με 40 ώρες του ισχύοντος συμβατικού ωραρίου, δηλαδή 40. Αν δηλαδή ένας εργαζόμενος λαμβάνει μισθό 1000 ευρώ τότε το ωρομίσθιο είναι: 1000/25=40, 40*6=240, 240/40=6 ευρώ ωρομίσθιο. Για τους αμειβομένους με ημερομίσθιο, πολλαπλασιάζουμε το ημερομίσθιο επί 6 και το διαιρούμε με το ισχύον συμβατικό εβδομαδιαίο ωράριο, δηλαδή 40. Αν δηλαδή ένας εργαζόμενος λαμβάνει ημερομίσθιο 50 ευρώ τότε το ωρομίσθιο είναι: 50*6=300, 300/40=7,5 ευρώ η ώρα. 

Αν ο εργαζόμενος εργάζεται με μειωμένο ωράριο (5ωρο) τότε ισχύει το ίδιο αλλά υπολογίζονται οι ώρες του 5ώρου αντίστοιχα. 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Για κάθε απαραίτητη διευκρίνηση ή σε περίπτωση που διαπιστώσετε κάποια παρατυπία στις απολαβές σας, επικοινωνήστε με το Σωματείο για να εξετάσουμε το πρόβλημα.

Στόχος του Σωματείου μας είναι να παλέψουμε για ικανοποιητικές αυξήσεις στους μισθούς και νέες προσλήψεις προσωπικού, ώστε να μειωθούν οι υπερωρίες και να προστατέψουμε το πολύτιμο δικαίωμα στον ελεύθερο χρόνο και την ανάπαυση. 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE-ΠΑΝΑΦΟΝ

Επικοινωνία στο e-mail: pasevodafone@yahoo.gr
