Σχετικά με το το network sharing - Ανακοίνωση του Σωματείου

Συνάδελφοι,

πριν από λίγη ώρα, το Σωματείο μας προσκλήθηκε από τη διοίκηση της εταιρίας σε συνάντηση για τη Δευτέρα 24/2, όπου η διοίκηση –σύμφωνα με τα λεγόμενά της– θέλει να μας ενημερώσει “σχετικά με το network sharing”.

Eνημερώνουμε προκαταβολικά για την πρόσκληση όλους τους συναδέλφους, ώστε ν’ αποφευχθεί κάθε δημιουργία κλίματος «διαδρόμου» (από διευθυντές, προϊστάμενους κ.λπ.) – που είναι μια συνηθισμένη πρακτική της διοίκησης, όταν θέλει να προωθήσει σχέδια σε βάρος των εργαζομένων.

Το Σωματείο μας, θα προσέλθει σ’ αυτή τη συνάντηση με τις γνωστές, διατυπωμένες και απόλυτα ξεκάθαρες θέσεις του (που έχουν διαμορφωθεί από επανειλημμένες συναντήσεις και γενικές συνελεύσεις): το sharing να γίνει απ’ το προσωπικό των δύο εταιριών (Vodafone, Wind) ως έχει, καμία τεχνική ή άλλη αναγκαιότητα δεν υπαγορεύει την προσχηματική ίδρυση μιας εργολαβικής δήθεν «νέας εταιρίας».

Αυτή η στάση μας έχει δικαιωθεί απόλυτα, ιδιαίτερα από τις εξελίξεις του τελευταίου διαστήματος. Χαρακτηριστικό είναι τι συμβαίνει σε διάφορα εμπλεκόμενα τμήματα, π.χ. στην αδειοδότηση: με το σκεπτικό ότι εργασίες και προσωπικό θα μεταφερθούν στη «νέα εταιρία», πολλές εργασίες γίνονται άρον-άρον (ιδιαίτερα για την έγκριση σταθμών βάσης απ’ την ΕΕΤΤ), για να κλείσουν όσο το δυνατόν πιο σύντομα. Με αποτέλεσμα να έχει δημιουργηθεί μια χαοτική κατάσταση, την οποία οι προïστάμενοι καλούν τους συναδέλφους (τους ίδιους που σχεδιάζουν να μεταφέρουν στο κάτεργο της «νέας εταιρίας»!) να ξεμπλέξουν, δουλεύοντας στο όριό τους. Αυτό είναι και ένα μικρό δείγμα τι πρόκειται να επακολουθήσει αν επιτρέψουμε το καταστροφικό σχέδιο της εργολαβικής «νέας εταιρίας».

Σε κάθε περίπτωση, το Σωματείο μας θα κρατάει διαρκώς ενήμερους όλους τους συναδέλφους – και δεν θα επιτρέψει κανέναν αιφνιδιασμό, κανένα «τετελεσμένο» σε βάρος των εργαζομένων και των δικαιωμάτων μας. Καλούμε όλους τους συναδέλφους σε ετοιμότητα, για να υπερασπίσουμε αγωνιστικά τις θέσεις εργασίας και τα δικαιώματά μας.

To ΔΣ του Σωματείου Εργαζομένων της Wind
Αθήνα, 21/2/2014

