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Η ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ, ΣΤΗΝ ΕΝΙΑΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ, 
ΣΤΟΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟ ΑΓΩΝΑ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΑΣ
Συνάδελφοι,

Σας ενημερώνουμε ότι με απόφαση του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, εγκρίθηκε η τροποποίηση του καταστατικού μας που ψηφίστηκε στη Γενική Συνέλευση του Σωματείου μας την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου. Το από 28/02/2014 τροποποιημένο καταστατικό προβλέπει ότι το Σωματείο μας εκπροσωπεί κάθε εργαζόμενο στην εταιρεία VODAFONE και στις επιχειρήσεις στις οποίες η εταιρεία VODAFONE συμμετέχει στο μετοχικό τους κεφάλαιο και της παρέχουν υπηρεσίες προς εκπλήρωση του σκοπού της. Επομένως, το Σωματείο μας οργανώνει και εκπροσωπεί πια τόσο τους εργαζόμενους στη VODAFONE, όσο και τους συναδέλφους που πρόσφατα μεταφέρθηκαν στην εταιρεία VICTUS, εταιρεία στην οποία η VODAFONE συμμετέχει με ποσοστό 50%, και  έχει ως σκοπό την παροχή υπηρεσιών στο τηλεπικοινωνιακό δίκτυο της VODAFONE.
Με αυτό τον τρόπο οι εργαζόμενοι σε VODAFONE και VICTUS διατηρούμε την ενότητά μας και προστατεύουμε την δύναμή μας, στη βάση μιας ενιαίας συνδικαλιστικής οργάνωσης, κόντρα στα σχέδια των Διοικήσεων να μας διαιρέσουν με απανωτά outsourcing, να κατακερματίσουν τις δυνάμεις μας, να αποδυναμώσουν το Σωματείο μας. Στην ίδια κατεύθυνση έχουν κινηθεί και οι συνάδελφοί μας στη WIND, οι οποίοι σε Γενική Συνέλευση του Πανελληνίου Σωματείου στην WIND αποφάσισαν ανάλογη τροποποίηση του καταστατικού τους και αναμένουν την σχετική έγκριση.

Έτσι μπορούμε να δημιουργήσουμε μια ισχυρή βάση για τη συνέχεια στη νέα κατάσταση που έχει διαμορφωθεί, με κριτήριο τη συγκέντρωση-συνένωση των δυνάμεών μας, αποφεύγοντας κάθε κατακερματισμό.

Συνάδελφοι, 

Με την πραξικοπηματική μεταφορά 166 τεχνικών εργαζομένων από τη VODAFONE στη VICTUS:

· Η VODAFONE (όπως και η WIND) μετατράπηκε από μια μεγάλη τηλεπικοινωνιακή εταιρία/οργανισμό σε μια κατά βάση εμπορική φίρμα, με σημαντικά μειωμένο προσωπικό, με ριζική συρρίκνωση του εργασιακού αντικειμένου, με ό,τι κινδύνους γεννά αυτό για τις θέσεις και τους όρους εργασίας στη VODAFONE. 

· Η VICTUS είναι μια εργολαβικού τύπου εταιρία με πολύ περιορισμένο αντικείμενο, πολύ μικρότερη από τις Vodafone/Wind, από τις οποίες εξαρτάται πλήρως (όγκος εργασιών, έσοδα κλπ.), με επισφαλείς θέσεις και όρους εργασίας για τους εργαζόμενούς της στον παρόν και ακόμη περισσότερο στο μέλλον.

Επομένως, τόσο για τους συναδέλφους στη VODAFONE, όσο και για τους συναδέλφους στη VICTUS, Η ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ, ΣΤΗΝ ΕΝΙΑΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗ, ΣΤΟΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟ ΑΓΩΝΑ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΑΣ. Ενάντια σε κάθε προσπάθεια των διοικήσεων ν’ αποκόψουν και να «ξεχωρίσουν» τους μεν απ’ τους δε. Αυτή την ενότητα προτάσσουμε με την τροποποίηση του καταστατικού μας, αυτή την δύναμη διαφυλάσσουμε με την κοινή συνδικαλιστική μας οργάνωση στο Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων VODAFONE. 

Συνάδελφοι,

Η τροποποίηση του καταστατικού μας δεν πρέπει να μείνει κενό γράμμα, ούτε έχει απλά μια τυπική σημασία (άλλωστε δεν την κάναμε γι αυτό). Πρέπει και μπορεί να γίνει ένα όπλο για να χτίσουμε τη συνδικαλιστική εκπροσώπηση, οργάνωση, ενότητά μας, για να υπερασπιστούμε αποτελεσματικά τις ανάγκες και τα συμφέροντά μας. Από τις πιο σημαντικές μάχες στο άμεσο χρονικό διάστημα είναι αυτή για την υπογραφή της νέας  Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, που να καλύπτει εργαζόμενους σε VODAFONE KAI VICTUS, καθώς η παλιά έληξε στις 31/3. 

Ξέρουμε καλά ότι κανένα δικαίωμα δεν χαρίστηκε στους εργαζόμενους, όλα χρειάστηκε να τα επιβάλλουν με τους αγώνες και την πάλη τους. Αυτό ισχύει ακόμη περισσότερο στις σημερινές συνθήκες της άγριας κρίσης και του Κράτους Έκτακτης Ανάγκης, που απειλεί με ισοπέδωση τις κατακτήσεις ενός αιώνα εργατικών αγώνων. Επομένως, η δύναμη του Σωματείου μας θα κριθεί από την μαζική συμμετοχή, την ενεργή στήριξη και δράση όλων των συναδέλφων μας, τόσο από τη VODAFONE όσο και από την VICTUS.

Σήμερα το ΔΣ του Σωματείου μας απεύθυνε πρόσκληση σε συνάντηση στην Διεύθυνση Προσωπικού της VICTUS, προκειμένου να ενημερωθούμε για τα σχέδια της Διοίκησης της εταιρείας και να εκθέσουμε τις θέσεις μας, και αναμένουμε την απάντησή της. Όλοι οι συνάδελφοι θα ενημερωθούν άμεσα για κάθε νεότερη εξέλιξη σχετικά με αυτή την συνάντηση.
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