Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΣΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ “ΝΕΑΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ” - ΕΡΓΟΛΑΒΙΑΣ
Η χθεσινή απεργιακή κινητοποίηση είχε καθολική επιτυχία.  Η συμμετοχή των συναδέλφων σ’ αυτή ήταν καταλυτική. 

Δείξαμε έμπρακτα πως :
· Δεν πιστέψαμε στις ψεύτικες υποσχέσεις των Τσίτουρα  και Μπάμπαλη για τη “νέα εταιρία”, όπου θέλουν να πετάξουν ως πρόβατα προς σφαγή τους συναδέλφους τεχνικούς, για να χτυπήσουν μισθούς, επιδόματα, παροχές που κατοχυρώνονται από τις Επιχειρησιακές Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας , που με αγώνες έχουμε κατακτήσει με τα σωματείο μας.
· Θέλουμε, μπορούμε και πρέπει να υλοποιήσουμε εμείς οι εργαζόμενοι στη WIND και αντίστοιχα οι συνάδελφοί μας στη VODAFONE, το network sharing χωρίς την δημιουργία «νέας εταιρίας».
· Δεν υποκύψαμε στους εκβιασμούς της διεύθυνσης και στους απεργοσπαστικούς  μηχανισμούς, που για μια ακόμα φορά επιχείρησε να δημιουργήσει και να λειτουργήσει.
· Πως είμαστε ενωμένοι όλοι οι συνάδελφοι, από όλα τα τμήματα της εταιρίας και πως όλοι μαζί θα αγωνιστούμε να ματαιώσουμε το σχέδιο της εργολαβίας.

Η ταραχή της διοίκησης της εταιρίας είναι ιδιαίτερα μεγάλη. Φάνηκε π.χ. από το γεγονός πως στην Εξυπηρέτηση Πελατών οι προϊστάμενοι κατ’ εντολή της διεύθυνσης κάλεσαν για να εργαστούν την παραμονή της απεργίας τους συναδέλφους που είχαν ρεπό την ημέρα της απεργίας. Μετέθεσαν έτσι το ρεπό τους την ημέρα της απεργίας για να μην φανεί ότι ήταν απεργοί στις φόρμες απουσίας.
Τέτοιες  σπασμωδικές κινήσεις δείχνουν πως οι κινητοποιήσεις μας είναι αποτελεσματικές και δυσκολεύουν την διοίκηση στην υλοποίηση του εφιαλτικού σχεδίου της.

Μάλιστα, αυτό φαίνεται και από το χθεσινό mail της διοίκησης της Vodafone (βλ. σχετική ανακοίνωση του σωαματείο της Vodafone). Δεν αποκλείεται τέτοιες τυχοδιωκτικές κινήσεις να επαναληφθούν, που ουσιαστικά είναι κινήσεις υφαρπαγής της συναίνεσης-αποδοχής μας στη μεταφορά μας στον εργολάβο. Γι’ αυτό:
· Πρέπει να γράψουμε όλοι στις φόρμες απουσίας: ΑΠΕΡΓΙΑ 
· Πρέπει να είμαστε σ’ ετοιμότητα και αποφασισμένοι: Δεν υπογράφουμε τίποτα, δεν απαντάμε σε κανένα mail της διοίκησης, για κάθε ενέργεια ενημερώνουμε-συντονιζόμαστε με το σωματείο. Δεν επιτρέπουμε να μας κοροϊδέψουν.

Με την αυριανή 24ωρη απεργία που έχουν αποφασίσει οι συνάδελφοί μας στη VODAFONE, θα ολοκληρωθεί ο πρώτος κύκλος κινητοποιήσεων που αποφασίστηκαν από τα σωματεία μας μέσα από τις μαζικές γενικές συνελεύσεις. 
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